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VSAKA LASTOVKA PRINESE POMLAD
(Mef) Pomlad je prišla v deželo brez velikega pompa, 
saj so jo s svojo glasnostjo preglasili udeleženci 
vojaškega spopada v Iraku. In čeprav se nam zdi vojna 
zelo daleč je pravzaprav ena najbližjih doslej, predvsem 
zaradi reakcij, ki jih je sprožila po vsem svetu. Evropski 
mediji skušajo dokaj enakovredno poročati o vojni pa 
tudi o protivojnih manifestacijah, ki jih je toliko, kot 
morda še nikoli doslej. Vojna prvega kavboja je namreč 
zbudila vsaj dve speči sili: na eni strani se zna zares 
zgoditi arabski bes proti tistim, ki ne sledijo koranu, še 
pomembnejši od tega pa je po treh desetletjih prebujeni 
duh sedemdesetih let, ki se je kot eden najbolj svetlih 
trenutkov zgodovine sveta zapisal v spomin mnogih 
ljudi na vseh kontinentih.
Vojne v Vietnamu ni končal predsednik Johnson, izsilila 
so jo mirovniška in protivojna gibanja, ki so bila 
najmočnejša v ZDA a smo jih poznali tudi v Evropi in 

drugod. Toda v primerjavi 
s protivojnimi protesti, ki 
se dogajajo danes, so bila 
takratna zborovanja kot 
nekakšne šolske

ekskurzije, saj o desettisočih in stotisočih mirovnikov 
poročajo iz Londona, Pariza, Rima in Berlina, množice 
mirovnikov protestirajo v Indiji, Avstraliji, Novi 
Zelandiji, Indoneziji in Siriji in tudi v samih Združenih 
državah je mirovnikov vse več. Če bi veljalo, da je 
demokracija posredna oblast ljudstva, potem bi se 
jezdeci apokalipse že zdavnaj morali vprašati, v 
čigavem imenu se sploh vojskujejo. Ker pa je bolj ali 
manj jasno, da bo kapitalizem, s svojo močjo in oblastjo 
kapitala, demokracijo vsak trenutek enostavno črtal iz 
svojega političnega jezika, se zdi, da demokracija z 
mirovniki vred bije svoj zadnji boj.
Najbolj tragično je, da se tega zavedajo predvsem mlade 
generacije, medtem ko so tiste generacije, ki so že 
doživele vojne grozote, velikokrat nekritično na strani 
svetovnega policaja in so v največji meri prispevale k 
»uspehu« referenduma o vključitvi v Nato. Lastovke te 
pomladi so dijaki in študentje. Dobrodošli v svet.
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DOBER DAN AMBRAHAM
Najboljše bo, da kar priznam, 

zagrabil me je Abraham.
Ta prašeč me je res prevaral, 
prišel je in me kar postaral. 

Namesto rocka, bluza, punka 
mi zdaj po glavi hodi banka. 
Namesto tiste smešne trave 
zdaj od skrbi ne čutim glave.

Ni lahko bit' družinski poglavar, 
posebej če se včasih počutiš malo star. 

Zdaj sem kot A Ile n Zimmerman, 
ki je postal Bob Dylan.

Nekoč sem bil Geronimo, 
zdaj pa sem le še Milan.

M/ov/o
SEEF1T (g/EFEBE
IZOLA, tel.: «16 80 00

Tomažičeva 10, Izola
(Hotel Delfin - vhod s parkirišča) 
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PTT's rVOT DEAD
V tej rubriki objavljamo pisma z odgovori, mnenji in razmišljanji bralcev tega 
časopisa paludi tistih, ki so v časopisu slučajno omenjeni in se jim zdi vredno 
ali potrebno odgovarjati na tukaj izrečena in zapisana mnenja drugih. Seveda 
v uredništvu pazimo, da objavljamo le tista pisma, ki so v skladu z zakonom o 
medijih ter niso žaljiva ali bi lahko drugače prizadela kogarkoli. Pri odločanju 
o objavi se uredništvo odloča v skladu z lastno uredniško politiko in v tradiciji 
sodobne demokracije in obveščanja.

DEMOKRACIJA IN DEMOKRATIČNI CENTRALIZEM
Ne morem pomagati - moram se odzvati na pisanje mojega nekdanjega 
sodelavca in po mojem (naivnem?) prepričanju tudi dolgoletnega 
prijatelja Ivana Bizjaka - Giovanina.
Zakaj sem podvomila v pravilnost svoje ocene o dolgoletnem prijateljstvu 
verjetno nikomur, ki je prebral pisanje gospoda Bizjaka v prejšnjem 
Mandraču, ni treba posebej razlagati. Vedno sem mislila, da politična in 
svetovnonazorska opredelitev nimata nobene zveze z medčloveškimi odnosi. 
Predstavljala sem si, da če se ljudje med sabo spoštujemo, če cenimo en 
drugega, če en pri drugem iščemo (in najdemo) predvsem prijaznost, dobroto 
in naklonjenost, nobena politika in svetovni nazor tega odnosa ne moreta 
zastrupiti.
Ali sem bila zares naivna? Ob mržnji, da ne rečem sovraštvu do mene osebno, 
do Združene liste socialnih demokratov, do mirovniških gibanj nasploh in do 
levičarstva posebej (še čudno, da ni omenil tudi ateizma - verjetno se je bal, 
da bi ga kdo obtožil kršitve 63. člena Ustave!), ki veje iz Bizjakovega pisanja, 
me je kar zmrazilo. Ali se je tako zelo spremenil ali pa je bilo sedemnajst 
let skupnega dela in tovarištva v tem času res eno samo pretvarjanje in 
prikrivanje resničnega »stanja stvari«? Sicer lahko to štejem za še eno 
življenjsko šolo, a zaupanja v ljudi, v njihovo dobronamernost in zelo 
večinsko iskrenost v medsebojnih odnosih mi vseeno ne bo ubila! Pravijo, da 
izjeme potrjujejo pravilo in izpoved gospoda Bizjaka štejem za tako izjemo 
od pravila, da smo ljudje praviloma iskreni, da se praviloma imamo radi in da 
se praviloma spoštujemo in cenimo.
Pa še komentar k »nekredibilnosti« Združene liste socialnih demokratov: Vsa 
Slovenija je vedela, da od vsega začetka razprav in sprejemanja odločitev v 
zvezi z vstopom v NATO v Združeni listi socialnih demokratov velja, da je 
stranka na kongresu v Kopru in na konferenci v Murski Soboti sicer večinsko 
potrdila stališče, da soglaša z vstopom Slovenije v'NATO, da pa sprejemamo 
tudi dejstvo, da so mnenja mnogih članov in članic stranke drugačna. Po 
konferenci v Murski Soboti je bilo dejstvo, da v naši stranki že dolgo ne 
prakticiramo več »demokratičnega« centralizma in da nas vežejo mnogo 
pomembnejši cilji in ideje kot militantno razglašanje enega samega in 
edinega načina zagotavljanja varnosti države. O ljudstvu pri natoljubih tako 
ni bilo nikoli kaj preveč govora!
Nekateri bi pač radi, da bi tradicijo centralističnega vodenja in vladanja 
v ZK, ki jo kot stranko na vsa usta kritizirajo in pljuvajo, njene metode 
vodenja in vladanja pa so brez kakršnih koli popravkov presadili v 
lastne stranke, prevzele tudi vse druge stranke v Sloveniji (in v svetu). V 
Združeni listi pač menimo drugače. Našo stranko sestavljajo ljudje, ki mislijo 
s svojo glavo, ki imajo možnost in pravico, da svoja stališča povedo na glas in 
jih zato nihče ne meče iz stranke kot se je to zgodilo g. Hvalici, g. Čebulju, 
g. Plahutniku, celim strankinim odborom po posameznih občinah.. V 
naši stranki smo se pač odločili, da bodo naši člani glasovali v skladu z lastno 
vestjo in prepričanjem. Če si g. Bizjak želi sodelovati v stranki z visoko 
stopnjo demokracije, ga prisrčno vabim v ZLSD!
Naj še povem, da sem javno izražala svoja stališča do vstopa v NATO 
samo, če so me zanj vprašali Nikoli nisem poudaijala svojega županstva in 
podpredsedniške funkcije v ZLSD. Res je sicer, da me verjetno noben 
novinar ne bi spraševal za mnenje, če bi ne bila županja in podpredsednica 
stranke. A pomembno je tudi to, da me ljudje v Izoli poznajo že 46 let in 
natančno vedo, kakšna sem, kako razmišljam in da nikoli, res nikoli nisem 
imela in nimam navade, da bi ne spoštovala pravice do različnosti mnenj. 
Spoštujem drugačna mnenja in sem vesela, da ljudje o njih spregovorijo. 
Samo tako je možno zagotoviti vse prednosti demokratične družbe!

Breda Pečan

POCO SLOVENO POCO COSI
Pred par dnevi sem se udeležil gledališke predstave italijanske skupnosti 
»Giuseppe Tartini« iz Pirana »Fantasmi a Piran«, na katero nimam pripomb, 
še vepč, pohvalno je, da se to dogaja. Zelo pa me je bolel priloženi letak. 
Namreč že ob bežnem pregledu sem ugotovil, daje prevod iz italijanščine v 
slovenščino totalno nerazumljiv in sramoten za naš jezik.
"V mestece z zračnim duhom srednjega veka kot v Piranu, je skoraj 
normalno, da včasih se konkretizira v možganih svojih prebivalcev 
nekakšno nebeško bitje; zvečer v manjših in večjih trgov, z igro svetlobe in 
sence, lahko daje misel da obstajajo breztelesni elementi ki krožijo, se 
ustavljajo, vračajo »življenja» med tistimi kamni, ki so preživeli svoje 
bivanje nekoč kot zemljani
V takem okolju je lahko, torej, da prikazani se lahko vrinijo tudi v hišah in
tu......lahko začnejo govoriti in segati v besedo s stanovalci"
Mislim, da bi se resnično morali bistveno bolj potruditi, vsaj za v bodoče.

M.U. (Naslov v ureništvu)

ODPRTO PISMO ŽUPANJI IN GALEBU
1. aprila bo minilo leto dni, kar se je vselil prvi stanovalec v stanovanjski 
objekt Cesta v Pregavor 12-16 v Industrijski coni, ki ga je zgradil Galeb 
Gradbeništvo kot investitor in IGT d.o.o. kot izvajalec Objekt je bil 
praktično še gradbišče, saj je minil cel mesec, preden so napeljali vodo in 
plin ter uredili kanalizacijo.
Tu se je pa vse ustavilo. Telefon, kabelska televizija, ureditev okolice, javna 
razsvetljava in milijon pomanjkljivosti po stanovanjih - to je zgodba zase. 
Javno razsvetljavo smo dobili za božično darilo, "zelenica" okrog bloka je še 
vedno samo nasuta zemlja, kabelska bo ob "Svetem Nikoli", telefon
pa.... kako lahko v državi, kjer ti telefon dobesedno mečejo v hrbet, čakaš na
linijo že leto dni, ker je potrebno skopati nekakšen jašek in, citiram gospoda 
Flajs Valterja, direktorja Galeb Gradbeništvo:
13.september 2002 - "še malo potrpljenja, v oktobru bo vse rešeno" 
(poslan tudi dopis vsem stanovalcem)
23.januar 2003 -"potrpljenje, saj veste kako slabo vreme je bilo 
decembra (?), zagotavljam vam, da boste v februarju imeli telefonsko 
linijo". Seveda ni povedal katerega leta!!!!!!
Tako, leto je naokoli, mi pa čakamo in čakamo, Galeb in g. Krumpak s 
svojim IGT d.o.o. pa veselo gradijo naprej in vlečejo za nos nove morebitne 
kupce, ki žal ne vedo v kaj se spuščajo....ne vedo, da bo od dneva, ko bodo 
vplačali aro za novo stanovanje, pa do vselitve, minilo 2-3 leta (mimogrede, 
prva denarna nakazila so bila nakazana oktobra 1999) in še po vselitvi dolgo 
ne bo konec njihovim težavam. Zato se lepo zahvaljujemo g. županji za njeno 
"skrb" za svoje someščane, sicer nam je po članku v zadnjem Mandraču, v 
katerem piše kdo in za koliko je kupil star zdravstveni dom, vse jasno, zakaj se 
vse to dogaja z nami.

Stanovalci bloka Cesta v Pregavor 
_________________________________________________ (naslov v uredništvu)

Študentski servis Consorzio studentesco servizi

STUDENTE^
zavod za posredovanje del dijakom in študentom

Župančičeva 14/111,6330 Piran-Pirano, tel. 05/671 00 20, fax.: 05/671 00 21

OE IZOLA, PITTONIJEVA 4( vhod s Postojnske ulice ) Izola, tel.: 05/663 40 15

_qvqKQPI)E 1® SH... Urnik:8.00 16.00

VELIKA PONUDBA DEL !
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ZiODRfcSlE:

NI,L’XAeTT362,00 Str

iunior d.o.o. - industrijska cona 9/e - Izola
GROSISTIČNA PRODAJA - ZA PROMOCIJO IN PROSTI ČAS
TRENIRKE ZA ODRASLE 3.200,00 SIT DELOVNI ŠKORNJI 980,00 SIT
POLO majica 165gr 1.161,00 SIT DELOVNE ROKAVICE 165,00 SIT
BREZROKAVNIKI 2.450,00 SIT TUTE za delavnice v barvah 4.027,00 SIT
BUNDE ZA ODRASLE od 4.259,00 SIT DELOVNE HAUE že od 3.120,00 SIT
KAPE 235,00 SIT

OBLAČILA ZA GOSTINSTVO!!!
Vse cene so brez 20% DDV

Informacije:

Tel.: 05/ 640 0 4 98 
Fax: 05/641 5081 
od 8h-16 h (ob delavnikih)

VSE ARTIKLE LAHKO TISKAMO IN VEZEMO - PO DOGOVORU !
2



Referendum o vstopanju v EU in NATO

V IZOLI SKROMNA PODPORA VSTOPU V NATO
Nedeljski referendum o slovenskih evroatlantskih povezavah je, v 
primerjavi z ognmjevitostjo predreferendumskih razprav, minil 
razmeroma tiho in brez velikega pompa, če seveda izvzamemo 
navdušenje tistih vrhov slovenske oblasti, ki so ta projekt ustvarjali 
skoraj deset let. Morda je bila kriva lepa nedelja, morda Planica, 
morda občutek ljudi, da je vse že odločeno, kakorkoli že, udeležba na 
referendumu je bila, za tako pomembno odločanje, naravnost žaljiva. 
Če jo primerjamo s tisto o umetnem oplojevanju, o lastninjenju 
železnice in o telefonskih kablih pa je bila sploh pod vsakim 
pričakovanjem. Presenetljivo je, da o tem podatku ne govori nihče, še 
najmanj tisti, ki se navdušujejo nad visoko stopnjo podpore 
združevanju v Evropsko skupnost in jih preseneča tudi zanesljiva 
podpora vključevanju v Nato.

Pravico glasovanja je v Sloveniji imelo 1.609.587 volilcev, do 19. ure pa je 
glasovalo skupaj 970.422 oziroma 60,29 % volilnih upravičencev. Se 
najnižja je bila udeležba prav v treh obalnih občinah in sicer je v Piranu 
glasovalo 7.859 oziroma 54,66 % volivcev, v Izoli 7.040 oziroma 58,42 
%, v mestu Koper pa 10.589 oziroma 57,33 % vseh volilnih 
upravičencev. Le nekoliko višja je bila udeležba na koprskem podeželju 
(58,89%), medtem ko je bila v drugih primorskih občinah komaj nekaj nad 
60 odstotna.
Zanimiveje bilo spremljanje prihodov volivcev na referendumsko volišče. 
Pravzaprav je bila še največja gneča med 18. in 19. uro, ko so se mnogi 
očitno vrnili domov ah pa odločili, da želijo povedati svoje mnenje o teh 
zgodovinskih odločitvah Slovenije in njenih državljanov.

Referendum EU Referendum NATO

:ZA 664.542 | 89.S JZA 634.068 66.0
|PROTI ~| 10012291 10.3 [PROTI ~~j 326.414 [ 33.9

V slovenskem merilu je bila Obala in Izola pač nekaj posebnega, čeprav 
niti udeležba niti izidi bistveno ne izstopajo iz slovenskega povprečja. 
Nikjer namreč niso izglasovali drugačnega izida kot je obveljal za celo 
Slovenijo in nikjer udeležba ni padla pod 50 odstotkov. To, da so bili 
Primorci nekoliko bolj skeptični od drugih delov Slovenije pa je seveda 
razumljivo, saj nam Evropa pač ni tako daleč kot naprimer krajem v 
notranjosti Slovenije, saj ves čas živimo ob tej Evropi, nekatere izkušnje z 
zahodnimi vojskami pa mi imamo tudi iz preteklosti. Prav zato z malo več 
skepse spremljamo to povezovanje z vojskami, ki so nekoč trdo korakale 
po našem ozemlju. Poglejmo, kako so se o vstopu v Nato odločali Primorci.

VOLILNI OKRAJI BH■■
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KADROVANJE MED SVETNIKI
Občinske službe so očitno dovolj vabljive in njihovo pridobivanje 
dovolj dogovorno, da večkrat posegajo v vrste občinskih svetnikov. Iz 
prejšnjega mandata je znan primer Zdenke Bolje, ki je zapustila 
svetniško mesto na povabilo županje Brede Pečan in se takrat zaposlila 
kot sekretar občinskega sveta. To delo uspešno opravlja še danes.
V letošnjem mandatu smo bili priče velikim sporom ob imenovanju 
oziroma potrditvi mandata svetniku Liste za mlade, Damjanu Barutu Na 
koncu se je moral svetnik odreči svojemu mandatu, če je hotel obdržati 
službo v Občinski upravi. Namesto Baruta je mandat občinskega svetnika 
dobila Nataša Ružnič.
Zdaj pa smo izvedeli, da so na Uradu za stanovanjske zadeve preko 
študentskega servisa zaposlili Mojco Brezavšček, nosilko liste Mojca in 
izvoljeno svetnico občinskega sveta. Slišati je, da so se za to pogodbeno 
delo odločili zaradi velikega števila vlog na razpis za socialna in neprofitna 
stanovanja, seveda pa ne gre spregledati podatka, da bo Jožica Jamnik, ki 
je doslej opravljala to delo, jeseni odšla v pokoj. Zanimivo je, da se je 
Mojca doslej jasno opredeljevala proti predlogom takoimenovane 
županjine koalicije, poleg tega pa je na županjin račun in na račun občinske 
uprave v dveh predvolilnih obdobjih izrekla veliko kritičnih besed.
Njena morebitna jesenska zaposlitev bo očitno spet povzročila potrjevanje 
mandata novemu občinskemu svetniku. Če se bo to res zgodilo bo jeseni 
občinski svetnik Liste Mojca postal Tomaž Gregorc.

KOMPAS PORTOROŽ VABI IZOLANE 
na izlet z Beneškim princem

trt=to a d aMi
PRINCE O P VENICE IZJEMNA CENA ZA IZOLANE

<.000 SIT NA OSEBO
Rezervacije sprejemajo:
Graffit, Izola, Tel.: 6418 303 
TA Bele skale, Izola, Tel.: 6403 555 
TA Laguna, Izola.: 6416553 
Kompas Portorož, tel.: 6178000
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Referendume vstopanju v EU in Nato v

V BAREDIH IN STAREM MESTU NAjBOL) SKEPTIČNI
Volilni okraj Izola sicer ni velik a je vendarle opozoril nase z 
izidom referenduma v zvezi s pristopanjem v Nato. Za združevanje 
je namreč glasovalo 59,15% volivcev, le nekoliko več (59,19%) pa 
so jih našteli v mestu Koper. To pa sta tudi edina volilna okraja, 
kjer je podpora vključevanju v Nato dosegla manj kot 60 
odstotkov.

Seveda so takšni izidi primerna tema za politične komentarje in 
strankarske analize na državni ravni, za lokalne politike in 
komentatorje pa so gotovo pomembnejši izidi po posameznih voliščih, 
saj jasno kažejo, kdo ima vpliv v posameznih delih našega mesta 
oziroma volilnega okraja.

REZULTATI REFERENDUMA O VSTOPU V EVROPSKO UNIJO PO POSAMEZNIH VOLIŠČIH

VOLIŠČE DVORANA 

RDEČ, KRIŽA

DVORANA 

OBČ SVETA

DRUŠTVO KULTURNI

DON

KS LIVADE OŠ LIVADE SIMONOV

ZALIV

KS JAGODJE- 

DOBRAVA

BAREDI ŠARED CETORE NAUJA KORTE PREDČASNO

GLASOVANJE

GLASOVANJI]

skupaj licei 1.369 1.449 879 1.480 1.725 1.748 1.434 455 89 416 95 367 528 181 IG
glasovalo 742 704 519 877 977 967 925 220 56 254 64 208 346 181 1G
fotUii 54,20% 48,59% 59,04% 59,26% 56,64% 55,32% 64,50% 48,35% 62,92% 61,06% 67,37% 56,68% 65,53% 0,0% 0,0%

neveljavnih 13 12 3 6 4 15 7 2 0 1 0 0 0 1 C

lodsMii 1.75% 1,70% 0,58% 0,68% 0,41% 1,55% 0,76% 0,91% 0,0% 0,39% 0,0% 0,0% 0,0% 0,55% 0,0%

ZA 618 583 466 772 858 823 839 189 47 220 58 188 302 170 12
inlstetkii 84.77% 84,25% 90,31% 88,63% 88,18% 86,45% 91,39% 86,70% 83,93% 86,96% 90,63% 90,38% 87,28% 94,44% 92,31%

PROTI 111 109 50 99 115 129 79 29 9 33 6 20 44 10 ■

inUili 15,23% 15,75% 9,69% 11,37% 11,82% 13,55% 8,61% 13,30% 16,07% 13,04% 9,38% 9,62% 12,72% 5,56% 7,69%

Slovenski rekorderji v skeptičnosti pred vstopanjem v Nato so prav 
gotovo volivci v Baredih, kjer je za povezovanje glasovalo vsega 
51,79% volivcev. Podatek seveda nekoliko izgubi na teži, če vemo, 
da je glasovalo vsega 56 volivcev, od tega jih je 29 glasovalo ZA, 27 
pa PROTI.

Po skeptičnosti jim sledijo volivci, ki so glasovali v dvorani 
občinskega sveta (53,12%), približno enak odstotek (53,76%) pa 
jih je glasovalo v osnovni šoli Livade. Nekoliko presenetljivo so 
povezovanje odločno podprli v Kortah, vsi ti rezultati pa vnašajo 
nekaj novosti oziroma nejsnosti v dosedanjo delitev političnega 
vpliva.

REZULTATI REFERENDUMA O VSTOPU V NATO PO POSAMEZNIH VOLIŠČIH

VOUŠČE DVORANA 

RDEČ KRIŽA

DVORANA 

OBČ SVETA

DRUŠTVO KULTURNI

DOM

KSUVADE OŠ LIVADE SIMONOV

ZAUV

ISJAGOOE-

DOBRAVA

BAREDI ŠARED CETORE NAUJA KORTE PREDČASNO

GLASOVANJE

GLASOVANJE 

PO POŠTI

skupaj mifcei 1.369 1.449 879 1.480 1.725 1.748 1.434 455 89 416 95 367 528 181 13

glasovalo 743 704 519 877 977 967 925 220 56 254 64 208 346 181 13
TÉtiil 54,27% 48,59% 59,04% 59,26% 56,64% 55,32% 64,50% 48,35% 62,92% 61,06% 67,37% 56,68% 65,53% 0.0% 0,0%

neveljavnih 10 15 7 11 8 24 9 5 0 3 1 4 2 1 1
loMi 1,35% 2,13% 1,35% 1,26% 2.48% 2,48 0,97% 2,27% 0,0% 1,18% 1,56% 1,92% 0,58% 0,55% 7,69%

ZA 403 366 315 560 555 507 575 132 29 154 34 121 226 128 12
mlstilkii 54,98% 53,12% 61,52% 64,74% 57,28% 53,76% 62,77% 61,40% 51,79 61,35% 53,97% 59,31% 65,70% 71,11% 100%

PROTI 330 323 197 305 414 436 341 83 27 97 29 83 118 52 0
lodstiill 45,02% 46,88% 38,48% 35,26% 42,72% 46,24% 37,23% 38,60% 48,21% 38,65% 46,03% 40,69% 34,30% 28,89% 0,0%

NOVI PODATKI NA ZDRAVSTVENI KARTICI
Na karticah zdravstvenega bodo poleg dosedanjih podatkov o 
zavarovancu, delodajalcu in izbranem zdravniku zapisani tudi 
podatki o medicinskih tehničnih pripomočkih, do katerih ima 
posamezni zavarovanec pravico. V območmi enoti Koper so z 
zapisovanjem pričeli v torek, 25. marca, tako kot tudi v enotah Kranj, 
Nova Gorica ter Celje., drugod po Sloveniji pa v mesecu aprilu.
Zapis o medicinsko tehničnih pripomočkih, kot pripomočki za nego na 
domu, vid, sluh, govor, gibanje, pri težavah z odvajanjem seča in drugi, 
bo vseboval datum zadnje izdaje takega pripomočka, kar bo omogočalo 

boljšo kontrolo ter varčnejše predpisovanje takšnih pripomočkov, Zdravnik 
bo lahko takoj lahko ugotovil, kdaj je bil pripomoček nazadnje izdan, tudi 
če bo zavarovanec zdravnika zamenjal. V okvim standardov je namreč 
opredeljena trajnostna doba, po kateri se lahko predpiše nov istovrstni 
pripomoček v breme obveznega zdravstvenega zavarovanja.
Samo v lanskem letu je bilo na območju OE Koper predpisanih 22.835 
različnih medicinsko tehničnih pripomočkov v skupni vrednosti 517 
miljonov tolarjev. Največji del teh izdatkov predstavljajo pripomočki za 
inkontinenco. Sicer pa smo v OE Koper po predpisovanju teh pripomočkov 
kar 18 odstotkov pod državnim povprečjem, je povedal Jože Kržič, 
direktor OE Koper.

Po njegovem mnenju je ta rezultat predvsem posledica dejstva, da so že 
doslej imeli dobre evidence o predpisovanju teh pripomočkov, zato 
bistvenih prihrankov po uveljavitvi novega zapisa niti ne pričakujejo. Smo 
pa v naši regiji nad državnim povprečjem kar zadeva bolniški stalež, 
saj je bilo lani v ta namen porabljenih 3,3 milijarde tolarjev, oziroma 
24.448 tolarjev na zavarovanca, kar je 4 odstotke več od povprečja v 
državi Zato je ena prvenstvenih nalog v letošnjem letu zmanjšanje trajanje 
bolniškega staleža v breme zdravstvene zavarovalnice za povprečno vsaj 
en dan, s čimer bi prihranili več kot 100 milijonov tolarjev.
Podatki o pripomočkih se bodo na kartico zapisali ob prvi potrditvi na 
samopostrežnih terminalih, vendar pa za večino pripomočkov ne bo več 
potrebno potrjevanje naročilnic na Zavodu za zdravstveno zavarovanje. 
Upokojencem in mlajšim od 18 let, ki kartico sicer potrjujejo le enkrat 
letno, zato svetujejo, da kartico vseeno potrdijo, saj zdravnik ne vpisuje, 
temveč le prebere podatke s kartice.
Sicer pa kartica omogoča zapis številnih podatkov o zavarovancu. Lahko bi 
bil na njej zapis o krvni skupini, alergijah, kroničnih boleznih in 
podobni podatki ki bi olajšali delo medicinskemu osebju. Največja ovira, 
da so to še ni zgodilo je predvsem to, da država še ni določila, kdo naj bi s 
tem podatkovnimi bazami upravljal. V pripravijo projekt zapisa izjave o 
donatorstvu organov, že prihodnje leto pa bomo morda dobili tudi 
elektronski recepì saj je priprava tega projekta že v teku.
(Karmen Bučar)



Turistični sejem Alpe Adria

PO NEKA) LETIH SPET SKUPAJ
Tri obalne občine so se na letošnjem turističnem sejmu v Ljubljani 
predstavile skupaj. Tako so turistični delavci Izole, Kopra in Pirana želeli 
opozoriti, da turistična ponudba slovenskega morja v svetu ni prepoznavna. 
Zato bodo odslej na večini turističnih sejmov nastopali skupaj.
Na tiskovni konferenci, ki je bila, kljub neprimernemu prostoru v 
upravni stavbi sejmišča, izredno dobro obiskana, sta sodelovali tudi obe 
županji in koprski župan, ki so po uvodnih poročilih Iva Siliča (Turistično 
združenje Portorož), Alojza Pečana (Giz Izola) in Igorja Vučiča (MO Koper) 
odgovarjali na vprašanja novinarjev.
Že v uvodu pa so se vsi strinjali, da mora naša obala gostu ponuditi še 
vse kaj več kot le morje in sonce, zato so novinarjem predstavili precej 
projektov, ki naj bi naše območje približali domačim in tujim gostom. 
Izola tudi letos stavi na pestro ponudbo prireditev in na domačega gosta. 
"Med letom se zvrsti kar okoli 160 različnih športno-kulturnih 
prireditev. Cene in ponudba so prilagojene predvsem Slovencem," je 
povedal Alojz Pečan in posebej omenil ribiški praznik, Eurofest, 
Mediteran festival, Primorski poletni festival, Imago Sloveniae in še 
kopico drugih zanimivosti v okviru prireditev Poletja v Izoli.
"Koper se bo v prihodnje osredotočil na športni in navtični turizem. 
Prav zato bomo zgradili še dodatno marino in obnovili staro, okoli 
atletskega stadiona Bonijika pa bo zrasel nov športni center," je 
povedal Igor Vučič iz MO Koper. Ob tem je župan naj večje priobalne 
občine Boris Popovič še dodal, da bodo v kratkem poskusili rešiti tudi 
problem opuščenosti mestnega središča. "Dejansko je v Kopru poslovni 
prostor težko najti," meni Popovič, ki se mu s prodajo nepremičnin v 
Kopru precej mudi. Še koprska posebnost: Cene najemnin za gostinske 
lokale bodo menda oblikovali glede na kakovost njihove ponudbe in 
odnosa do okolja.
Kot je povedala piranska županja Vojka Štular, v občini Piran načrtujejo 
gradnjo treh parkirnih hiš, ki bodo 
omilile prometne preglavice v 
mestu. "Zadnja bo, upam, 
dokončana še do konca mojega 
mandata," obljublja Štularjeva.
Poleg tega pa županja načrtuje še, 
da bodo napol podrti hotel Palače v 
središču Portoroža obnovili 
najpozneje v dveh letih.

NOVO!
ROKAVICA ZA SAMOPREGLEDOVANJE

Ženskam vseh starosti omogoča, da si same 
v vsej zasebnosti redno pregledujejo dojke.
Pomaga, da lažje odkrijemo tudi manjše zatrdline.

(Proglašena za inovacijo leta v Ženevi.)

URNIK: 8-12 in 15-18, sobota 8-12

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje

Na tiskovni konferenci 
so tudi predstavili 
podpis pisma o nameri 
za ustanovitev skupne 
turistične cone Istra - 
morje - Kras. Vendar pa 
bodo slovenske občine 
morale, če bodo 
ponudbo hotele
usklajeno ponuditi gos
tom, 'dodelati' tudi 
svojo promocijo. Ta je, 

sploh v primerjavi s Hrvaško, zagotovo manj atraktivna, saj ji 
namenjamo tudi bistveno manj denarja kot naši sosedje.
Tokratna sejemska postavitev je bila dovolj sveža in zanimiva ter je 
privabila res veliko obiskovalcev. Ti so imeli kaj videti in tudi poskusiti, 
saj so jim razstavljalci iz treh občin ponudili tudi izvrstno vino kleti 
Brič, domač istrski pršut in sir s tartufi, suhe kakije in murve, lahko so 
opazovali delo enega od najemnikov umetniških ateljejev v starem delu 
Izole, spoznali portoroško igralnico in ponudbo športnih in 
rekreacijskih programov. Seveda so obiskovalci dobili na vpogled tudi 
brošuro s seznamom prireditev, ki jih pripravljamo v obalnih občinah za 
to poletje.
Skupna ocena razstavi)alcev in obiskovalcev je, da je bil sejem dobro 
obiskan in zanimiv, tudio odmevi na tiskovno konferenco so bili dobri 
in kot vse kaže se nam obeta še ena zelo solidna turistična sezona.

Posvet o domačem turizmu

DOPUST JE LAHKO TUDI DOMA
V izolskem hotelu Delfin je v petek, 14.marca, potekal posvet na 
temo dopustovanja domačega gosta. Udeleženci so ocenili rezultate 
in skušali osvetliti probleme dopustovanja domačega gosta v 
preteklih letih, izvajanje strategije slovenskega turizma, izglede za 
leto 2003 ter naloge in razvojne usmeritve na tem področju. Na ta 
način so preverili in dopolnili vsebino projekta na to temo, ki 
poteka pod okriljem Turistične zveze Slovenije.
»Posvetovanje se ne dogaja v Izoli zgolj slučajno. Hotel Delfin je dober 
primer domačega dopustovanja, upokojenci pa so nasploh 
zainteresirani za preživljanje dopusta v Sloveniji Obenem pa je Izola 
mesto, kjer dopustuje veliko domačih gostov in je v Sloveniji v vrhu 
med občinami, ki posvečajo posebno pozornost domačemu gostu," je 
o razlogih za pripravo tega posveta v Izoli povedal dr. Marjan Rožič, 
predsednik Turistične zveze Slovenije.
Nasploh v Sloveniji ne posvečamo dovolj pozornosti temu, da bi čimveč 
ljudi dopustovalo, so ugotavljali udeleženci srečanja, med katerimi so 
bili predstavniki društev, sindikatov, različnih združenj, pa tudi 
Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve. Govora je bilo o tem, 
kako odpirati možnosti letovanja skupinam otrok in mladine, pri 
čemer je bilo že veliko storjenega v okviru Zveze prijateljev mladine in 
Rdečega križa, pa tudi o tem kako spodbuditi k dopustovanju zaposlene. 
O skromnem povečevanju domačih gostov v Sloveniji govorijo tudi 
podatki. V zadnjih štirih letih se je skupno število nočitev v Sloveniji 
povečalo za 16 odstotkov, nočitve domačih gostov pa le za 2 
odstotka. Povečuje se sicer število domačega prebivalstva, ki odhaja na 
letovanja v tujino, predvsem na Hrvaško, v lanskem letu pa seje število 
prenočitev domačih gostov v Sloveniji celo zmanjšalo za 1 odstotek. 
Slovenska turistična organizacija je s promocijsko akcijo lani skušala 
spodbuditi potovanje po stranskih poteh naše dežele, še posebej pa bi 
bilo treba motivirati domače ljudi za oglede naravnih in kulturnih 
lepot, ki jih Slovenija ima, vendar jih premalo poznamo. Sicer pa se 
spreminja tudi struktura dopusta, je poudaril Rožič. Razvija se 
izletništvo, kratki dopusti, vendar pa primanjkuje temu primerne 
infrastrukture, predvsem cenejših prenočišč. Nekaj pa se vendarle 
premika na področju mladinskega turizma, saj se različne zmogljivosti 
za mlade, od raznih domov do mladinskih hotelov, povečujejo.(K. B)
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Prometni režim v Izoli
v v

TIHO IZGINJANJE BREZPLAČNIH PARKIRIŠČ
Nekatere stvari je preprosto nemogoče razložiti. Tako kot nihče ne ve, kako 
lahko v Srbiji ljudje preživijo z 200 evri mesečne plače ob cenah, ki so enake 
našim, tudi nam ni jasno, kako lahko parkiramo Izolani tudi v primeru, ko 
nam dobesedno izpuhti kakšnih 150 brezplačnih parkirnih mest.
Zgodilo se je v začetku tega leta. Najprej so investitorji na nasutju ob 
hladilnici Delmarja enostavno zagradili parkirišče in občanom odvzeli 
kakšnih 50 brezplačnih parkirnih mest, potem so se začela dela med glavnim 
in carinskim pomolom in je šlo k vragu še nadaljnih 20 parkirnih mest. 
Končno pa so zaprli še parkirišče ob starem zdravstvenem domu in tako je 
šlo v neznano še dodatnih 60 brezplačnih parkirnih mest.

In vendar zaradi tega prikrajšanja ni 
bilo nobenih posebnih pripomb, saj 
smo se očitno sprijaznili s tem, da 
brezplačnega parkiranja ne bo več 
ampak je treba za tovrstni »luksuz« 
plačati. Na občini so nam povedali, da 
je to razveseljivo, saj se je zavest 
voznikov očitno spremenila do te 
mere, da se zavedajo, kako je 
brezplačno parkiranje skoraj stvar 
preteklosti. Tako bodo ob starem 

zdravstvenem domu, v dogovoru s kupcem tega zemljišča in stavbe, uredili 
plačljivo parkirišče, denar, ki ga bodo s tem iztržili pa bodo porabili za 
urejanje izolskih parkov. V zvezi s parkiriščem ob hladilnici smo izvedeli, da 
je upravno sodišče razsodilo občini v prid in da bodo morali investitorji 
umakniti mrežo, ki zdaj 
onemogoča dostop do teh 
parkirnih mest. Dela ob 
pomolih pa so v glavnem 
končana in parkirna mesta za 
lastnike mesečnih dovolilnic se 
bodo v kratkem sprostila.

Prenovljena Mandračeva spletna stran
Spletna stran tednika Mandrač, ki jo lahko najdete na naslovu 
www.mandrac.com, je bila v obdobju zadnjih tednov popolnoma prenovljena 
in posodobljena. Tako lahko sedaj poleg tedenskega izbora izolskih novic ter 
arhiva karikatur Matjana Motoha, tudi vpišete svoje komentaije na novice, 
pošljete novico, ki se vam zdi dovolj zanimiva za objavo, ali pa sodelujete v 
pogovorih o Izoli ter novicah na sploh v novonarejenem forumu, kmalu pa bo 
na spletni strani na voljo tudi oglaševanje. Vabljeni k obisku.

8. konferenca MLADI ZA TURIZEM

SLOVENIJA KOT DESTINACIJA MLADINSKEGA TURIZMA
Pod okriljem Nacionalnega turističnega združenja in v soorganizaciji s 
Srednjo gostinsko in turistično šolo iz Izole poteka letos že osmič zapored 
projekt Mladi za turizem z osrednjo temo »Slovenija kot destinacija 
mladinskega turizma«. Tradicionalna konferenca je zaključek vsakoletnega 
državnega tekmovanja mladih na srednjih šolah za gostinstvo in turizem in 
je vključena v koledar srečanj in tekmovanj iz znanja srednjih šol. Dijaki na 
tekmovanju pokažejo svoje analitično, raziskovalno in kritično razmišljanje 
o aktualnih vidikih turizma.
Letošnja konferenca se dogaja danes, 27. marca v Kulturnem domu v Izoli. 
Dijaki iz srednjih šol za gostinstvo in turizem iz Ljubljane, Maribora, 
Radovljice, Izole in Celja so predstavili svoje raziskovalne naloge ter 
izmenjali stališča in poglede z naslednjimi nalogami:
- Grad Viltuš - od ostarelih k mladim?
- Ko mladi na rajžo gredo
- Turistična ponudba za mlade v Celju
- Zakaj mladi ne hodijo v gore?
- Mladi z nahrbtniki - »Backpackeiji«
- Prebudimo Bledeč
- Mladina - Obala kliče!
Strokovna komisija je spremljala in ocenila raziskovalne naloge in njihove 
predstavitve. Avtorji treh najboljših nalog so prejeli privlačne nagrade.

Ksenja Vlah

T

«ONO
Sanitetna hiša

INKONTINENČNI PROGRAM 
PRSNE PROTEZE 

PROGRAM ZA DIABETIKE 
: ORTOZE

KOMPRESIJASKE NOGAVICE 
PRIPOMOČKI ZA NEGO IN OSKRBO STOME 
PRIPOMOČKI ZA TRAHEOSTOMO 
PRIPOMOČKI ZA NEGO IN OSKRBO PRELEŽANIN 
ORTOPEDSKA OBUTEV IN ORTOPEDSKI VLOŽKI 
TERAPEVDSKI PRIPOMOČKI 
PRIPOMOČKI ZA GIBANJE STOJO IN SEDENJE 
LASULJE
APARATI ZA OSEBNO UPORABO 
OTROŠKI PROGRAM 
ZELENA ZDRAVILA 

- PRILAGOJENA PREHRANA
MEDICINSKA KOZMETIKA ZA NEGO CELEGA TELESA

SANITFTNA HIŠA
poslovalnica KOPER 
Župančičeva 30 
tel: 05/ 627 25 33 
fax: 05/ 527 2533 
e-mail: farcom@siol.net 
www: farcom.si
URNIK
pon pet NON STOP 8,00-19,00 
sob 8,00-12,00

TEHNIČNI PRIPOMOČKI - izdajamo vse pripomočke iz obveznega zavarovanja na NAROČILNICO za tehnične pripomočke v breme ZZZS.
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S sprehoda po izolskih ulicah

DRUGI VAL KRIZE MALIH TRGOVCEV
Z vprašanjem, kako obdržati ali vrniti življenje v stara mestna 
jedra se ukvarjajo številna mesta in Izola ni prav nobena izjema. 
Med najbolj konkretnimi dejanji v tej smeri je prav gotovo ideja o 
lokalih za en tolar, ki je doživela dober odziv, o njej pa so z 
naklonjenostjo govorili tudi drugod po Sloveniji. Zevajoče prazne 
lokale so nadomestili lepo urejeni ateljeji, ki naj bi poživili center 
Izole, pa tudi privabili obiskovalce. To se je tudi zgodilo, predvsem 
v poletnih mesecih, vseeno pa se ob sprehodu skozi (nekdaj) glavne 
trgovske ulice, kot sta Koprska in Ljubljanska, ne moremo znebiti 
vtisa, da tudi lokali za en tolar ne pomagajo več.

V zadnjih tednih smo 
spet opazili nekaj na 
novo zaprtih lokalov, 
vse glasnejše pa so tudi 
govorice, da naj bi vrata 
zaprlo še nekaj malih 
trgovin, ki že dolga leta 
vztrajajo v starem delu 
mesta. Tako bo po nekaj 
več kot desetletju zaprla 
vrata knjigarna

Graffit, takšno možnost pa tehta še nekaj drugih trgovcev. Čeprav se 
trgovine zapirajo in odpirajo dokaj pogosto se zdi, daje tokrat na vrsti 
preveč malih trgovcev naenkrat. Pred leti smo bili priča takšnemu 
hkratnemu zapiranju več malih trgovin in vprašamo se lahko, ali gre za 
drugi val krize malih.
Čisto konkretneje te govorice potrdila Nina Potočnik. Letos mineva 25 
let, odkar je začela delati v svojem butiku na Ljubljanski ulici, zdaj pa 
razmišlja o prenehanju dejavnosti. »Resno razmišljam o tem, da grem 
zares v penzion,«, je dejala. Sicer bo skušala še nekaj časa vztrajati, a 
prave perspektive ne vidi. »Saj nihče več ne hodi tu mimo, saj se tu nič 
več ne dogaja. Ko sem dopoldan tu, gre mimo morda pet ljudi, pa 
tudi popoldan ni bistveno bolje. Kljub temu, da imam 50 odstotni 
popust, kupcev skorajda ni Seveda sem se vprašala ali se to dogaja 
samo meni Pozanimala sem se pri znancih, trgovcih po Sloveniji in 
večina mi je povedala podobno: da je kupcev vse manj. Celo znanka, 
ki dela v ljubljanskem BTC-ju je potožila, da sicer mimo njhove 
trgovine hodi veliko ljudi, da si blago ogledujejo, kupcev pa je le za 
vzorec. Zdi se mi da je trgovina res v krizi,« meni Nina, ki pravi, daje 
bila med glavnimi zagovorniki lokalov za en tolar, zdaj pa seji zdi, da 
se je stvar malce izrodila. »Rečeno je bilo, da bodo vsi lokali odprti, 
zdaj pa so skoraj vsi zaprti 
Le nekaj je takih, ki se 
držijo dogovora, in so res 
vsak dan v lokalu.«
Nedvomno je konkurenca v 
trgovski panogi izjemno 
močna, ob hitro rastočih 
trgovskih centrih pa prav 
gotovo najbolj izgubljajo 
stara mestna jedra.

Žagar dr. Miha
obvešča svoje paciente,

da se bo 1.aprila 2003
preselil v novo ordinacijo

Cankarjev drevored 7 Izola
(ob parkirišču za glavno pošto)

Razlogov je veliko, od pomanjkanja parkirišč, do kupcev, ki 
potrebujejo vedno nove spodbude in motivacijo za nakupovanje, pa naj 
bodo to cene ali novo okolje. Nedaven primer Trsta, kjer je v bližini 
mestnega središča zrasel nakupovalni center in brezupni protesti 
trgovcev iz centra mesta, so očiten primer, da gredo nakupovalne 
navade ljudi svojo pot. In za trgovce je seveda zaznavanje in 
upoštevanje drugačnih nakupovalnih navad preprosto stvar preživetja. 
Tudi v Izoli ni nič drugače, v izpraznjene lokale se bodo morda vselili 
najemniki, ki bodo ponudili tako blago, ki bo pritegnilo kupce. Morda 
je še edina možnost trgovin v 
mestnih središčih visoka 
specializacija, kar kažejo tudi 
izolski primeri (npr.trgovina z 
ribiškimi potrebščinami).
Vsekakor pa današnja
situacija zahteva od 
potencialnega trgovca, da 
temeljito premisli o
ekonomski upravičenosti 
projekta, ki se ga loteva, da 
razišče trg in pripravi podjetniški načrt, sicer je lahko kaj hitro obsojen 
na propad.
Za mesto je nevarnost seveda v tem, da potencialni trgovci eden za

drugim ugotovijo, da se jim 
dejavnost v določenem delu mesta ne 
splača. Kaj lahko mesto tu stori ? Še 
tako dobro izdelana politika 
oživljanja mestnega jedra se kaj 
lahko izjalovi, kaj šele če ni dovolj 
dorečena in jasno izoblikovana. 
(Karmen Bučar)

IM;

boutique ninn
IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 05 / 641 - 62 - 25

25 let tradicije
vam nudi izvirna

maturantska oblačila
in še in še ...

Bodite drugačne, oblecite se pri NINI, v Ljubljanski 40 v Izoli!
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Nogomet 
2.SNL
lzola:Goriškabrda 2:0 (0:01
Strelca: 1:0 Radovac (59), 2:0 Klariča (89)
MUK Izola. Milič 7, Zupančič 7, Hadžič l 
Ružnlč 7,5, Markožič 7 (Šabič koJ. Čavar 7,
Radovac 8, Nadal 7, Gorič 6,5 (Apollonio 
8), Klariča 7, Dobrin 7 (Starčovlč 71
Primorski derbi starih znancev je bil 
vsekakor zanimiva športna predstava, ki si 
jo je na stadionu v Izoli žal ogledalo le 
nekaj manj kot 200 gledalcev. NA igrišču 
smo videli veliko igralcev, ki so tako ali 
drugače povezani z Izolo, med gosti pa sta 
gotovo najbolj izstopalaKrOHIOnOVlC, kije 
pred leti iz Izole odšel v Novo Gorico in 
trener MIlOČ Breznikar, ki je bil njega dni 
tudi trener Izolanov.
Gostje so začeli podjetneje in prevladovali 
v prvem polčasu, ko so si ustvarili tudi 
nekaj priložnosti za zadetek, ki pa jih 
predvsem Kremenovič ni uspel izkoristiti.
Potem pa je v začetku drugega polčasa 
domači trener RadŽIm v igro poslal 
Apollonia, ki je težišče igre preselil na 
polovico Bricev, ki so jim počasi že 
pojemale moči. Izolski stroj je vse bolj 
natančno mlel in zadetek RadOVCa, pa 
čeprav iz zelo nenavadnega, skoraj 
ležečega položaja, je bil le logičen rezultat 
vse boljše igre. V nadaljevanju so Izolani 
zapravili še celo vrsto priložnosti, končno 
pa je tik pred koncem Klariča zadel za 
zanesljivo zmago.
Gostje so nailepšo priložnost zgrešili prav 
s Kremenovičem, ki je takoj po začetku 
drugega polčasa preigral tudi izolskega 
vratarja MIIIČ8 a je zadel vratnico, v 
nadaljevanju pa posebnih priložnosti niso 
več imeli.
Izolani so trenutno najbolje uvrščena drugoligaška 
primorska ekipa, saj so na sedmem mestu prvenstvene 
lestvice, v nedeljo pa bodo gostovali pri skromni Nafti. 
Zmaga bi pomenila lep pomik proti vrhu.

3.SNLzahod
Korte Avtoplus Jadran 1211:1]
Strelci:l:0 Čendak (7),1:1 Kuzmanovič (17),1:2 Mrak (55)
Korte Avtoplus: Slroflč, Rogič, Jureš, Mehlč, Mamilovlc, 
Rauer, Rogdanovlč (Škropeta), Bašič, Čendak, Gregorič 
(Sorgo], Luznar (Aščlčl
Trener Ivan Patarič in kakšnih 100 gledalcev gotovo ni 
pričakovalo takšnega razpleta tega lokalnega derbija, še 
posebej potem, ko je Čendak že v sedmi minuti domače 
povedel v vodstvo. Toda potem je šlo vse narobe. 
Najprej je veliko napako naredil domači vratar in gostje 
iz Dekanov so izenačili, v drugem delu pa je podobno 
hudo napako naredil domači srednji branilec in gostje 
so preko Mraka povedli. Doamači so sicer skušali vsaj 
izenačiti a so bili nespretni in tri točke so odšle v 
Dekane.
Kortežani so sicer še vedno na drugem mestu s petimi 
točkami prednosti pred tretjeuvrščenimi Biljami s 
katerimi se bodo srečali prav v nedeljo in takrat bo 
položaj na lestvici dobil bolj jasno podobo.

KAPUČINO

PIONIRMOLSKE.KOSARKE
**' 'Vtu f IfillllS-

Odbojka
2. DOL moški 21. Krog
Izula : Žniders Hoče 3:1 (18,22, -19,141,
Izolani so v derbiju enakovrednih ekip 
sicer zmagali, vendar so gostom 
prepustili en niz, kar zanesljivo ni bilo 
potrebno, saj so sicer dobro nadzorovali 
potek srečanja.
V soboto bodo gostovali pri Mežici, ki 
ima enako število točk kot Izolani, ki so 
trenutno na lestvici tretji od dna in vsaj 
dobljeni niz bi prišel še kako prav.

3. DOL zahod ženske 2i. Krog
Interval A Izola : Hit Hova Gorica II 3:0 
(18,20,16],
Drugo mesto Izolank postaja vse bolj 
zanesljivo, saj pred tretjeuvrščeno Škofjo 
Loko vodijo za devet točk, prav toliko 
kolikor zaostajajo za prvouvrščeno mlado 
ekipo Jesenic. Glede na to, da v klubu 
jeseni niso posebej razmišljali o 
napredovanju jih je ta izvrstna 
spomladanska serija presenetila in zdaj je 
treba resno razmisliti o tem, kako 
zagotoviti morebitno nastopanje v 
višjeligaškem tekmovanju.
V soboto bodo Izolanke gostovale pri 
predzadnjem Semiču.

Finale DP mladincev 
lzola:FužinarRavne3:0
V četrtem krogu finalnega turnirja za 
naslov državnega prvaka so Izolani 
dosegli prvo zmago proti dobri ekipi 
Fužinarja, in si s Šempetrom delijo tretje 
mesto. Zanesljivi zmagovalci turnirja in 
državni prvaki so mladi odbojkarji 
Brezovice.

Nogomet - mlajše selekcije
2. mladinska liga
Rudar TrbovljeMNK Izola 0:1
Izolani zanesljivo vodijo v mladinskem 
drugoligaškem prvenstvu.
v Primorski mladinski ligi so igralci Avtoplusa deveti 
na prvenstveni lestvici, tokrat pa so bili prosti.
2. kadetska liga
Rudar TrbovljeJHNK Izola \1
Izolski kadeti so v gosteh dosegli svojo deveto zmago 
in so tretji na prvenstveni lestvici.
D-14SNL zahod-BiUe: Izola 6:0 
0-14 MNZ Koper - TaborKorte 15 
0-12 Obala-lzola:Koper 0:12
V tej konkurenci je v vodstvu ekipa Avtoplusa Korte, 
Izolani so zadnji
0-10 Obala - JauramlzolaB 8:0, PiranJzolaA 8:0

Rokomet-UDRL-ženske 
SavaKranjJzola Dori 23:25 [11:10)
Izola: Stubelj, Adamič 1, Hmjič 8, Čvorak 5, 
Mitmševska 2, Šmitran 3, Argenti 2, Poljšak, 
Višnjevac 4, Škopelja, Čič, Zejnič 
Če reprezentantka Petra Adamič na tekmi doseže vsega 
en zadetek, potem je jasno, da vse ne gre tako kot 
bimoralo iti in skromna zmaga proti slabim 
Kranjčankam je gotovo opozorilo, da bo treba v ekipi 
narediti več reda. Trener Čuk sicer opravičuje slabšo 
igro nekaterih igralk z vročino in boleznijo, vendar bo 
treba proti ekipi iz Škofje Loke v petek odigrati precej 
bolje, saj vse možnosti za napredovanje po lestvici niso 
zapravljene, še posebej, ker bo istočano na Škofijah 
derbi med Burjo in Olimpijo, ki sta na lestvici tik pred 
Izolankami.

Košarka
Najmlajši člani Košarkarskega kluba Izola (letnik 1993 in manj) so po petih mesecih treninga v nedeljo 
doživeli pravi tekmovalni krst. Odpravili so se namreč v Novo mesto, v dvorano Leona Štuklja,kjer so se v 
mali košarki pomerili z vrstniki iz KK Krka. Tekma je bila sicer prijateljska, a Novomeščani so jim vseeno 
natrosili več košev, kar je bilo sicer pričakovati, saj ti kljub mladosti trenirajo že več let.
V lani ustanovljenem klubu zdaj trenira okrog 60 mladih, tistih najmlajših pa je 19. Konec maja ali v začetku 
junija pripravljajo prireditev Izola pod koši, ki bo potekala ob izolskem pomolu in naj bi v naš kraj privabila 
številne ljubitelje tega športa.

/ POGLED 
S STRANI

' piše ŽARKO
za Kapučino Šporrt

s

Izolski rokometaši so zopet poskrbeli za stanje 
»popolne pripravljenosti«. Mima končnica in 
brezbrižno opazovanje sta tako prišla do točke, 
ko mora ekipa zelo resno razmišljati o izpadu. 
Nesrečen poraz s Kraševci samo potrjuje, da

kljub enostavnosti rokometa, vse le ni tako 
enostavno. Po vseh prebliskih, žal tudi osebnih 
problemih je Izolane spravil v žep golman Krt, 
včasih tudi član izolskega kluba. Seveda je 
paleta poraza zelo barvna, od realizma, naive, 
nekaj je tudi modeme. Vse razlage, večje seveda 
tiste proti, niti tokrat ne vzdržijo. Vsa opravičila, 
tudi morebitna za, izgubljajo moč in zahtevajo, 
da se končno od besed preide k dejanjem.Težki 
časi, veliko klubov jih doživi, zato tarnati, kako 
smo mi največji »nesrečniki«, je smešno. 
Izolanom bo tako sedaj vsaka tekma »dan D«. 
Kako pa bodo igralci vzdržali vse pritiske tudi 
trenetju ni dano vedeti. Igralci pravijo, da oni 
nimajo namena igrati v nižji ligi, torej nekaj 
upanja za osmo mesto le ostaja. Po visokem 
valovanju v ženski ekipi je zmaga v Kranju le

prinesla potreben mir. Seveda daleč od 
idealnega, vendar je notranji mir najbolj 
potreben. Je že tako, da so enostavne stvari 
preveč enostavne in te še najbolj begajo in 
pripeljejo do problemov. Tudi vsa vzdihovanja 
po točkah, katere so se prelahko izmuznile iz rok 
ne bodo nič pomagala. Drži pa, da se ob vseh 
problemih klubi najprej obrnejo proti sodnikom, 
delegatom in zvezi, praksa, katero bo enkrat le 
potrebno pozabiti in se obrniti vase. Posnemanje 
»velikih« naj bi šlo v smeri kvalitete dela, vse 
ostalo pa naj le ostane šport. Prihajajoča Evropa 
tudi ni imuna na te pojave, vendar bo vprašanje 
biti ali ne biti bolj prisotno.

www.goldenindex.com
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Rokomet - moški! B DRL - moški 
MitOl:IP Izola 31:30 (17:11)
Istrabenz plini Izola: Sellšnlk 1. Grullčlč. Cetin 7, M. Muha 7. B. Muha. Stepančič 2, 
Žeger 5. Ropotar, Velušček, čoslč 5, Čebular 3. Petrlnla. Cah. Gregorič. Trener: Vlado 
Hrvatin.
Sedemmetrovke - Mitol 2 (1), IP Izola 5 (5); izključitve - Mitol 10, IP Izola 10.
V primorskem derbiju sta ekipi prikazali podpovprečno predstavo, v kar sta se 
vključila tudi slaba sodnika. Obe ekipi sta začeli z obrambo 3-2-1. Sežanci sojo 
lažje prebijali in v 6. minuti povedli s 6:2. Rezultat v prvem polčasu' se je gibal v 
valovih. Izolani so se približali na 13:11, s pomočjo vratarja Krta pa so gostitelji na 
odmor odšli s kar občutno prednostjo. Tudi drugi polčas se je začel z boljšo igro 
gostiteljev. Milan Katalina je v 39. minuti zadel za najvišje vodstvo Mitola z 21:13. 
Takrat seje izolski trener Hrvatin odločil za spremembo obrambe na 6-0. Slednja je 
popolnoma onemogočila igro Mitola in gostje so iz napada v napad nižali razliko. V 
petih minutah so tako z delnim izidom 6:0 izenačili rezultat na 28:28, potem pa je 
na sceno stopil sežanski vratar Krt, ki je obranil kar nekaj nevarnih izolskih strelov 
na gol in zadnjega celo 30 sekund do konca. Sledila je kontra s strelom v prazen gol 
in še en zadedet Izolanov za minimalen poraz, ki je za položaj na lestvici zelo 
nevaren.
V soboto bodo Izolani doma igrali zelo pomembno srečanje z drugouvrščenim 
Novolesom in podpora s tribun bi bila zelo dobrodošla.

Starejši dečki
RD INLES RIHO RIBNICA:RD ISTRARENZ PLINI IZOLA 22:31
Izolani so minulo soboto odigrali 11 .kolo DP-zahod. Dosegli so še deveto zmago ter 
se tako še učvrstili na drugem mestu lestvice. Naši so začeli slabo, napad je sicer 
stekel, a v obrambi ni šlo. V M.minuti je bilo že 11:9 kar je dokaz za že povedano. 
Ob tem je potrebno opozoriti na zelo slabo sojenje, predvsem v korist domačinov. 
Slednje so naši ob polčasu ujeli in obetalo seje razburljivo nadaljevanje (14:14). Pa 
je le-to trajalo le nekaj minut. V napadu sta Čebulj in Gomezelj kmalu nakazala, da 
bodo domov odnesli obe točke. V 32.minutijebilo 15:19, deset minut kasneje pa že 
19:27 in tekma je bila odločena. Ta vikend v Izolo prihaja Trebnje, 
za Izolo so igrali: Igor Čuk, Uroš Srahotič 2. Rok lurman 6, Tilen Slama, Marko 
Cvotkovlč, Matjaž Plantonl-Žeger, Rok Gomezelj 5, Matic Čebulj 9, Matej Srahotič 4, 
Matej Kleva 4, Amel Redžlč 1, Miran Kaligarič, Jasmin Dedič (r.g.)

Kadetinje
ŽRK IZOLA BORI KM0 : RK PLANINA KRANJ 36:20 (21:111
Tekma se je odigrala že v petek in po rezultatu lahko rečemo spet lahko delo za 
izolske igralke. Ne glede na premoč, pa igralke vzamejo take tekme za uigravanje. 
Ekipa je namreč sestavljena iz starejših deklic in kadetinj, ki že trenirajo pri 
članicah in jim tudi take tekme pridejo prav. Že v soboto jih čaka težko delo v 
Ljubljani, kjer gostujejo pri Krimu.
igrale so: GuteL Pavčnik, Poljak Saneh 4, Šimer, Benulič 1, Hrnjlč 7, Poljšak7, 
Mitruševska 10. Karalkovlč 1, Kaltak 2, Barič 3, Frank 1, Poljak Mirala

Mlajše deklice A
ŽRK IZOLA BORI KM0 : ŽRK ILIRSKA BISTRICA 20:4 (15:1)
Mlajše deklice A so zopet visoko zmagale, tokrat so bile žrtve igralke iz Ilirske 
Bistrice. Izolanke so se tokrat izkazale s kolektivno igro, saj so se vse igralke 
vpisale med strelke, še posebej lahko pohvalimo vratarko Tanito Hotujec, ki je 
prejela en sam gol.
Za Izolo so igrale: Cassol, Žvab, Barjekiarevič 6, Tomič 9, Bordai 7, Džogovlč 1, 
Stanič l Jačlmovlč 2. Perič 2. Hotujec

Mlajše deklice B
ŽRK IZOLA BORI KM0 : ŽRK ILIRSKA BISTRICA 22:5 (12:31
Tudi mlajše deklice B so podobno kot leto starejše visoko premagale vrstnice iz 
Ilirske Bistrice. Ekipa se je predvsem odlikovala v obrambi, v napadu pa se je 
izkazala Maja Marjanovič s 16 zadetki.
Igrale so: Maslo, Smodiš 3, Denac, Vlašlč 1, SušeU 2, Žerjal, Viler, Marjanovič 16, 
Kraja, Gajzer

Keglianje-lAženskaliga 
lzola:Rudar 6:2 (2990:29061
Izolanke so dosegle pomembno zmago in so tako najbolje uvrščena primorska 
ženska kegljaška ekipa. Vsekakor pa kvaliteta ženskega kegljanja na Primorskem 
stagnira, saj so vse tri primorske ekipe povsem na dnu prvenstvene lestvice. 
Izolanke so zmagale takrat ko je bilo to realno mogoče in tako so zasedle končno 
sedmo mesto na prvenstveni lestvici, vendar vse pove podatek, da so dosegle 14 
točk, prvouvrščeni Miroteks pa kar 32, brez izgubljenega srečanja. Za Izolanke so 
bile v zadnjem kolu najuspešnejše: SamUC (519), BcganOVlČ, BOČkaJ lU Gregorič.
V tretji ligi zahod so Izolani premagali Calcit s 7:1, vendar so s 13-timi točkami šele 
na devetem mestu prvenstvene lestvice.

NAMIZNI TENIS
Petri Kukovec bron v dvojicah
V soboto in nedeljo je na Ptuju potekalo 12. državno prvenstvo RS za mladince in 
mladinke posamezno in dvojice. Najboljši rezultat je dosegla POttU KukOVOC v igri 
dvojic skupaj s Ptujčanko Vesno Terbuc, kjer sta izgubile šele v polfinalu proti paru 
Burgar / Lužar iz Mengša. V igri dvojic velja omeniti še dobro igro SlmOUl Franki 
lU Gregorji Vukoviča, ki sta prikazala zelo dobro igro, za kaj več pa bo potrebno 
počakati še kakšno leto.
V posameznem deluje tokrat najboljše igrala Marika JlUŠOVOC, kije tesno, z 2:3 v 
povsem enakovredni tekmi izbubila proti Steinmanovi iz Vesne. Podoben rezultat je 
dosegla tudi Potrà KukOVOC Obe sta se namreč uvrstili na glavni turnir med 24 
najboljših. Uvrstitev na glavni turnirje uspela tudi MatlOŽU TrbOVCU, kije za med 16 
izgubil z Bečanom iz Ilirije in tako osvojil prve točke za mladinsko državno lestvico.

TAEKW0ND0
Klub borilnih veščin »Pikro« iz Izole se je 16. 3. 2003 udeležil 1. turnirja v 
semi-contactu za državno prvenstvo, ki je potekal v Izoli, v telovadnici Livade. 
Tekmovalci so dosegli naslednje rezultate: 
v mladinski konkurenci:
Elvis Salkič - 3. mesto (kat. do 56kg)
v članski konkurenci:
Šorli Osmani -1 mesto (kat do 89kg),
Živko čvorak - 2. mesto (kat do 89kg),
Šezuret Osmani - 3. mesto (kat. do 94kg),
Marko Kuthe - 3. mesto (kat. nad 94kg)

Jadranje
Večina zmag ostala v Piranskem zalivu
Tradicionalni pomladanski pokal je tudi tokrat v Portorož privabil skoraj vse 
slovenske jadralce. Manjkala je le peščica tekmovalcev v olimpijskih razredih, ki so 
odšli na regato na Gardsko jezero v Italiji.
Med najmlajšimi se je v konkurenci 58 optimistov najbolje znašel državni prvak in 
član domačega Pirata, Nik Pletikos, ki je nanizal štiri prva ter eno drugo mesto. 
Druga je bila Tina Mihelič iz kostrenskega Galeba (ki je bila tudi prva med 
deklicami), tretji pa Rudi Hrvatin iz koprskega ladra. Od Izolanov je bil najboljši
Mitja Mikulin (Burja), 12-tl Simon Laganis Jo bil 15-tl, Hoje Dolinšek (oba Olimpie) pa
17-tL Pri jadralcih starih do dvanajst let je slavil Pirančan Jakob Božič, drugi je bil
Simon Laganis, tretji pa Klas Kaligarič (oba Olimpie Izola).
V razredu evropa se je najbolje odrezala domačinka Teja Čeme, Al MarkOČIČ JO bil 
tretIL Aljaž Jadek pa četrti (oba Olimpie). V razredu laser radia! je zmagal Daniel 
Mihelič, v razredu 470 sta slavili Vesna Dekleva In Klan MaUČOC iz Jahtnega kluba 
Portorož. (vir:JZS)

Prva regata za Justinten - cup
Ekipa jadmee Blues Ex, ki jo krmari BtUnO AlttOUaC, je zmagovalka prvega 
letošnjega JustinTen Cupa. Veter, ki se nikakor ni hotel ustaliti, je povzročal nemalo 
preglavic, tako regatnemu odboru JK Pagar kot tudi tekmovalcem. Največ znanja in 
zanesljivosti je na morju 
pokazala ekipa Pile, ki jo je 
tokrat krmaril predsednik 
Strokovnega sveta Jadralne 
zveze, Zvonimir Bezlč. Kar tri 
zmage ter eno tretje mesto pa 
na koncu niso bili dovolj za 
uspešen zaključek, saj so 
meritve novih jader pokazale, 
da ne ustrezajo pravilom 
razreda JustinTen. Tako se je 
posadka jadrnice Blues Ex 
prebila na prvo mesto in tako 
osvojila prvi letošnji Cup.

i"Sportk7I|,,—
DRUŠTVO

I • ^

v ( VmLstudio
IZOLA/Ljubljanska 51/tel. 6418-042

X^^Ob^ltena« na UUBUANSk|

POPOLDAN
pon-pet od 16-22 
nedelja in prazniki od 17 - 21
DOPOLDAN
vsak torek in petek od 9 -11
SOBOTA ZAPRTO!

51 v Izoli / telefon 641 80 42
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Spomladanskqj;iščenje v

MNOŽICA AKCIJ ZA CISTO IZOLO
Churchill je nekoč dejal, da kadar nekega problema nočemo rešiti 
ustanovimo komisijo. Letos smo v Izoli dobili komisijo oziroma 
Odbor za pomladansko čiščenje okolja, kar bi v povezavi s prvim 
stavkom lahko pomenilo, da bomo od dejanj prišli k besedam. 
Vendar pa vsi, ki v tem odboru sodelujejo, zatrjujejo, da temu 
tokrat ne bo tako, ampak so na odboru dogovorili celovito 
organizacijo programa spomladanske akcije čiščenja okolja. 
Razdelili so ga na klasične čistilne akcije, na sodelovanje s šolami, 
potapljači, nagrajevanje najlepše urejenih hiš in ulic in še nekaj 
zanimivih aktivnosti, ki naj bi zares mobilizirale vsakega občana v 
skrbi za urejenost okolja v katerem tudi sami živimo. P rogram letošnjih 
spomladanskih akcij je na novinarski konferenci predstavil predsednik 
odbora, Igor Franca, ki je, ob že tradicionalnih akcijah, posebej 
predstavil letošnje novosti: Popis črnih točk v občini Izola in 
Ekopatrulje.

ČISTILNE AKCIJE
Prva čistilna akcija z naslovom "Cvetke brez smetke" bo že 23. Marca. 
Začela se bo Pod Belvederjem, kjer je tudi pričetek planinske 
transvenzale. Organizator je mladinski odsek Obalnega planinskega 
društva, kontaktni osebi pa sta Barbara Raičič in Darko Butinar Za 
tehnično podporo bo z rokavicami, vrečkami in drugim poskrbela

Osrednja občinska čistilna 
akcija pa bo 5. Aprila, ko bomo 
čistili obalo med Belimi 
skalami in Simonovim zalivom. 
Te akcije se bodo udeležili tudi 
nekateri pomembni državni 
funkcionaiji oziroma ministri, 
kar je seveda prav, saj je obala 
vendarle državna last. 
Koordinator akcije bo Igor 
Franca, tudiv tem primeru pa bo 
za tehnični suport skrbela 
Komunala Izola.
Tokrat bomo čistili tudi morsko 
dno od valobrana do obale pri 
SGTŠ. Ta akcija je na programu 

24. Maja, organizatorji pa so: Turistično društvo Izola in klub Manta v 
sodelovanju s Slovensko potapljaško zvezo. Koordinator akcije je 
Srečko Gombač, tehnično podporo (čoln, košara za odpadke, vozilo...) 
bo priskrbela Komunala, ki jo čaka tudi akcija čiščenje dna od 
valobrana Marine do plaže Simonov zaliv.

ŠOLARJI OB DNEVU ZEMLJE
Približno 32 šol Južne Primorske bo sodelovalo z različnimi akcijami 
ob aprilskem Dnevu zemlje. V glavnem bodo šolarji pisali in risali na 
temo lokalnih okoljskih problemov. Na koncu naj bi podelili tri nagrade 
za nižjo in višjo stopnjo osnovne šole in najboljši srednji šoli. Tako naj 
bi, približno 250 nagrajencev z mentorji odpeljali z Beneškim princem 
po slovenskem morju. Akcijo organizirajo občine in osnovne šole, 
koordinator pa bo Jožef Marko.

NAJBOLJ UREJENE HIŠE, VRTOVI, ULICE
V sklopu akcije "Moja dežela-Lepa in gostoljubna" bo Turistično 
društvo Izola v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi pripravilo razpis 
in izbor najbolj urejenih hiša, pročelij, vrtov itd. Akcija bo potekala na 
dveh ravneh. Najprej bodo pripravili izbor v vsaki KS, nato pa bodo 
med zmagovalci izbrali občinske zmagovalce. Nagrade najlepšim bodo 
kot običajno podelili ob občinskem prazniku.
PREVENTIVNE AKCIJE

V maju in juniju bo taborniški 
odred Jadranski stražarjev v 
sodelovanju z JP Komunala 
pripravil popis črnih točk v 
Občina Izola. Med to akcijo 
bodo popisali vsa črna 
odlagališča, odslužene
karoserije in odvrženi gradbeni 
materij al, preiskali pa bodo 
območje cele občine in 
natančno določili vse 
takoimenovane črne točke, ki 
bodo vodilo za akcije 
Komunale in občinskih
inšpekcijskih služb.
Evidenca črnih točk in 
postavitev katastra ter

planiranje letnih sredstev za odstranitev črnih točk naj bi postalo 
tradicionalna oblika preventivnih akcij.
Že pred tem pa bo zaživela akcija takoimenovanih Ekopatrulj, saj bo 
žetamesec objavljen prvi poziv občanom, naj v pisni obliki, s 
fotografijami ali telefonsko opozorijo na črne točke v mestu, ki bi jih 
bilo reba odpraviti. Občani in gosti že zdaj opozarjajo na takšne primere 
zanemarjanja okolja, zdaj pa naj bi ti pozivi dobili tudi konkreten 
odgovor.

POSVOJITE PARK!
V naslednjih dneh bo v medijih objavljena pismena pobuda firmam^ 
samostojnim podjetnikom, obrtnikom in občanom, naj postanejo 
skrbnik cvetličnih korit in manjših parkov v mestu. Z akcijo nekakšne 
"posvojitve" želijo organizatorji vzpobuditi večjo skrb občanov do 
javnih manjših parkov in cvetličnih korit. Pri tem bo s koriti, rožami in 
vsemi ostalimi sredstvi ter strokovno pomočjo pomagala tudi JP 
Komunala Izola.
Letos bo nekoliko prej kot običajno, že IS.aprila, na vrsti akcija 
brezplačne razdelitve okrasnih rož za izolske občane. Tudi letos bo 
delitev cvetjan potekala na več lokacijah v mestu, tako da bodo rože 
dobili krajani vseh krajevnih skupnosti.

BOBNIČ O OKOLJU
Ob dnevu zemlje, ki je 22. aprila, bo izšla tudi posebna številka 
občinskega glasila Bobnič v katerem bodo natančno opisane vse doslej 
omenjene akcije.

ZEMLJA JE TUDI MOJA... '
Skrb za varstvo okolja postaja v našem času eden najbolj žgočih 
problemov sodobnega človeka. Bliža se 22. april, ki je DAN 
ZEMLJE in hkrati DAN TABORNIKOV. Prav slednji se kot 
ljubitelji narave, ob tem dogodku čutimo posebej poklicani 
narediti korak v smeri večje skrbi za varstvo okolja.
V ta namen taborniki rodu Jadranskih stražarjev iz Izole pripravljamo v 
sodelovanju s Komunalo Izola in Občino Izola v soboto 19. aprila 
AKCIJO ZBIRANJA STAREGA PAPIRJA, ki bo predvidoma 
potekala od 9 do 14 ure na še neznanem mestu v Izoli.

.C
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Vzporedno bomo organizirali t.i. FOTOORIENTACIJO, družabno 
tekmovanje odprto vsem osnovnošolskim otrokom. To je tekmovanje, 
kjer bodo 3-4 članske ekipe s pomočjo fotografij iskale kontrolne točke 
poznanih mestnih objektov (na katerih bodo izvajale razne zabavne 
naloge), po izkušnjah pa so udeležencem v veliko pomoč tudi 
mimoidoči meščani. Ekipe se bodo podale na progo med 10 in 12 uro. 
Simbolična štartnina bo 400 SIT na ekipo, za prijave in informacije pa 
se lahko obrnete na elektronsko pošto vilette_cibej@hotmail.com in 
majapodgornik@hotmail.com.
Pridruži se nam! Če pa imaš morda še kakšen pomislek, razmisli: Se 
lahko domisliš še česa poleg DREVES, kar daje 
Izpraznimo kleti in podarimo zemlji ob njenem prazniku nekaj novih 
dreves. Nakup le teh bo namreč namenjen izkupiček naše akcije!

K SODELOVANJU STE VABLJENI VSI OBČANI !!

to



Izola v Europanu

BO ODZVONILO OBČINSKIM PROJEKTANTOM?
Na torkovi tiskovni konferenci smo izvedeli nekaj' več tudi o sodelovanju 
Izole v evropski arhitekturni akciji z imenom Europan.Gre pravzaprav 
za organizacijo in za projekt, ki je odprt za mlade evropske arhitekte in 
strokovnjake iz povezanih kreativnih strok, ki so mlajši od 40 let. 
Vgradivu so slovenski zastopniki akcije zapiosali, da gre za tokratza 
zbiranje novih idej, ki jim sledi izvedba na temo - "pred-mestni izziv, 
intenzivnost urbanega življenja in stanovanjska raznolikost." V 
tokratni, sedmi izvedbi Europana sodelujeta dve slovenski mesti: 
Maribor in Izola. Maribor s predvideno gradnjo stanovanjskega naselja 
na obrobju mesta, Izola pa z vzhodnim delom območja Livade II., kjer je 
predvidena stanovanjska gradnja, gradnja za potrebe univerze in 
nekateri športno rekreacijski objekti.

PRIHAJAJO NOVI ARHITEKTI?
Smisel takšnega odpiranja možnosti za 
urejanje prostora je seveda večplasten, saj 
smo pri nas priče že tradicionalnega 
"domačega" urejanja prostora. V celi 
občini Izola bi verjetno težko našteli več 
kot deset različnih arhitektov, ki so gradili 
taali oni objekt oziroma urbanistov, ki so 

zarisali del našega občinskega zemljišča. Seveda je prav, da imajo delo naši 
strokovnjaki, vse do trenutka, ko takšna pripadnost postane cokla. Ali se v 
Izoli to že dogaja pa bi morali povedati verjetno tisti, ki so bili pobudniki 
vključevanja v projekt Europan. Povedati je seveda treba, daje član Europana 
Stanovanjski sklad Republike Slovenije, ki tudi plačuje članarino v višini 
15.000 Evrov. Seveda sodelovanje tudi za Izolo ne bo brezplačno, saj bo 
dolžna odkupiti prvo in drugonagrajeno rešitev urejanja tega območja. To naj 
bi občino veljalo od 10 -15 milijonov tolarjev, seveda pa mora poskrbeti tudi 
za pripravo natečajnega gradiva in ocenjevanje predlogov. Med člani 
nacionalnega odbora slovenskega Europana je županja Breda Pečan, med 
člani nacionalnega sekretariata je predstojnica urada za prostorsko 
načrtovanje Izola, Jana Gojanovič Purger, v žiriji pa sta od Izolanov še 
arhitekt Boris Zuliani in kulturna delavka Zvonka Radojevič.

Nega obraza, anticelulitna nega, 
osvežilna nega prsi, vse vrste 

depilacije, solarij...
BABfflR

Informacije in rezervacije: 
Tel: 05 67 64 472 

www.krka-zdravilisca.si

EUROPAN deluje kot evropska arhitekturna federacija nacionalnih 
organizacij. Upoštevajoč skupno temo in cilje vsaka od njih organizira in vodi 
nacionalni arhitekturni natečaj, ki mu sledi realizacija. Pravila in ocenjevalni 
kriteriji so identični v vseh sodelujočih državah. Natečaji so odprti, javni in 
evropski. Predlogi so anonimni, natečajniki se lahko svobodno prijavijo v 
katerikoli sodelujoči državi.
Vsak od nacionalnih natečajev ima svojo žirijo, ki izbere zmagovalce, drugo 
uvrščene in podeli ostale nagrade. Organizatorji pomagajo zmagovalnim 
skupinam, da pridobijo naročila za izvedbo nagrajenih predlogov. Nagrajeni 
projekti so razstavljeni in objavljeni v medijih. EUROPAN 7 predstavlja 
priložnost za srečanje med organizatorji, predstavniki mest, strokovnjaki, 
žirijami in natečajniki.

PREDSTAVITEV V CORDOBI
Posebna delegacija iz Slovenije v kateri sta bili tudi Jana Gojanovič Purger 
in Barbara Miklavc je v Cordobi predstavila lokaciji v Mariboru in 
Ljubljani in za kvačlitetno predstavitev požela kar precej priznanj, čeprav so 
se predstavili kot novinci vtem združenju. Izolsko lokacijo so predstavili kot 
natečajno območje, ki se nahaja na robu relativno goste mestne strukture. 
Obdano je z ruralno krajino, mestno obvoznico in opuščenim peskokopom. 
Severni rob območja določa borov nasad in vila bloki zgrajeni koncem 60-tih. 
Natečajno območje je naravni amfiteater, ki se zlagoma spušča proti moiju in 
je od mestnega centra oddaljen 15 minut hoje. Programske zahteve so: 
stanovanjski program, trgovski in drugi lokalni servisi, del univerze, pisarne, 
parkirne površine in odprt javni prostor. Ozek pas zemljišča tik ob lokaciji je 
namenjen javnemu prostoru druženja in programom kot so na primer športna 
igrišča..
Mesto od natečajnikov pričakuje, da bodo izdelali sodobno interpretacijo 
mediteranskega načina stanovanja in bivanja v mestu in inovativno 
obravnavali javni prostor. Cilj natečaja je pridobiti predlog za uravnoteženo 
večfunkcionalno območje s poudarkom na stanovanjski arhitekturi in 
povezavi z javnim odprtim prostorom. Predlogi naj upoštevajo zelo različne 
robne pogoje, od ruralne krajine, stanovanjske soseske, do šole in športnih 
igrišč. Pogledi proti moiju in staremu mestnemu jedru ter opuščeni železniški 
tiri dajejo lokaciji dodaten pomen in vrednost.

ZAENKRAT 19 PRIJAV
Trenutno je za pripravo idejnih načrtov urejanja tega območja že prijavljenih 
19 skupin oziroma posameznikov, med njimi pa je žal le ena prijava 
slovenskih avtorjev. Kot so povedali na tiskovni konferenci pa pričakujejo, da 
bo teh prijav še veliko več, vsaj 50, zagotovo pa se bodo v zadnjem trenutku 
na ta mednarodni razpis prijavili tudi mnogi slovenski projektanti.
V nadaljevanju smo sicer izvedeli, da občino, po končanem razpisu in izboru, 
čaka priprava in izdelava lokacijskih načrtov, seveda če se bo odločila, dagre 
vrealizacijo nagrajenega projekta. Ta namreč ni obvezna, kar je gotovo 
pomanjkljivost tega projekta, saj smo izvedeli, da Grki, ki so med 
ustanovnimi člani, doslej še niso izvedli nobenega od tridesetih nagrajenih 
projektov. Razpis, ki je bil objavljen na spletnih straneh Europana Europa in 
Europana Slovenija je odprt še nekaj več kot mesec dni, sredi aprila si bodo 
udeleženci ogledali lokacijo, projekte pa morajo oddati do začetka junija 
2003. Rezultati mednarodnegarazpisa bodo objavljeni sredi novembra, do 
takrat pa bo gotovo končan tudi postopek sprejemanja sprememb družbenega 
plana za to območje, saj je znano, da je Ustavno sodišče razveljavilo 
Zazidalni načrt, ki je bil "malo na silo" sprejet na izolskem občinskem svetu 
in s katerim je to območje izgubilo status kmetijskega zemljišča prve 
kategorije.

Mef
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OTROŠKI DODATKI - NOVE VLOGE
Obveščamo vse vlagatelje vlog za otroški dodatek, da po Zakonu o
starševskem varstvu in družinskih prejemkih, vlagatelj vloži novo vlogo
za otroški dodatek v mesecu, ki je zadnji mesec veljavnosti odločbe.
Ker ugotavljamo, da ima večina vlagateljev veljavne odločbe do
30.4.2003, bomo na CSD Izola nove vloge za otroški dodatek
V MESECU APRILU sprejemali po naslednjem URNIKU:
ponedeljek od 8 do 12 ure
torek od 8 do 12 ure
sreda od 8 do 12 ure ter od 14 do 17 ure
četrtek od 8 do 12 ure
petek od 8 do 12 ure
Istočasno bi radi opozorili, da morajo vlagatelji oddajati vloge na novih 
obrazcih, ki so v prodaji od 10.03.2003 dalje.

Center za socialno delo Izola

RASTEMO Z MLADIMI
Študijski krožek »Rastemo z mladimi« vabi vse, ki želijo podeliti svoje 
znanje in izkušnje z otroki in mladimi o tem, kako kreativneje preživeti 
prosti čas, da se nam pridružijo v torek, 1.4.2003 v prostorih Ljudske 
univerze v Izoli (stara italijanska šola v Gregorčičevi ulici).

TEČAJ OSNOV FENG SHUIJA
od ponedeljka 07.04.2003 do sobotel2.04.2003, od 16.30 do 19.00 
Feng shui je več tisoč let stara kitajska veda, ki človeku pomaga urediti 
tako življenjsko okolje, da bo v njem živel zdravo, srečno in uspešno. 
Na tečaju bomo v poljudni obliki predelali teoretične osnove te kitajske 
vede in se naučili življenje okoli sebe gledati z drugačnimi očmi.
Cena: 20.000 SIT, Obseg: 18 šolskih ur, Število udeležencev je 
omejeno!
Informacije in rezervacije: 05/67-64-455, ga.Nina Golob in na 
www.krka-zdravilisca.si

DRAŽBA NA PRINCU
Nekaj več kot leto dni je minilo od nadvse uspešne dobrodelne dražbe 
del umetnikov, ki imajo ateljeje v starem delu Izole. Takrat smo na 
Beneškem princu z dražbo omenjenih del zbrali nekaj več kot 1.200.000 
tolarjev, ki smo jih namenili opremljanju računalniške delavnice 
Društva prijateljev mladine. V kratkem času je bil prostor, namenjen tej 
dejavnosti mladih opremljen in od takrat je eno najbolj priljubljenih 
zbirališč mnogih mladih in otrok iz cele Izole.
Uspeh takratne dražbe je organizatorje vzpodbudil k pripravi nove 
aukcije, ki se bo zgodila v torek, 22. aprila s pričetkom ob 18. uri. Tudi 
tokrat so svoja dela prispevali slikarji, grafiki in drugi umetniki, ki 
imajo ateljeje v Izoli, organizatorji pa so poskrbeli za bogat kulturni in 
zabavni program v katerem bomo med drugim spoznali celo vrsto 
mladih pevk, ki se odločno prebijajo v svet popularne glasbe.

VABILO NA POHOD
PD Piran vabi na 1. (spoznavni) pohod, ki bo v nedeljo, 30. 3. 2003. Z 
avtomobili se bomo pripeljali do Zazida, od koder se bomo povzpeli čez 
Kraški rob in na vrh razglednega Kojnika. S Kojnika se bomo spustili 
nazaj do ceste Podpeč - Rakitovec. Pohod bodo vodili Maja Turk in 
ostali vodniki PZS.
Pot je lahka, vendar vseeno obujmo gojzarje ali pa vsaj močnejše 
športne copate. S seboj vzemite tudi vetrovko, malico in palice, če ste 
navajeni hoje z njimi. Odhod z avtobusne postaje v Piranu bo ob 7:00, 
prihod je predviden v opoldanskih urah (16h). Pohod bo v vsakem 
vremenu. Cena pohoda: 500 SIT. Prijave sprejemamo v sredo, 26. 
marca, med 17.00 in 19.00 v društveni pisarni na Levstikovi 7 (prostori 
krajevne skupnosti). Odločili smo se, da bomo naše planinsko potepanje 
začeli z avtomobili. S tem bomo znižali ceno prevoza in vam omogočili 
lažje plačilo članarine. Letna članarina za odrasle člane je 3250 SIT, za 
otroke 1000 SIT, za dijake pa 1700 SIT. Plačana članarina je pogoj za 
udeležbo na društvenih akcijah.
Za informacije pokličite Vesno na mobitel: 040371852

FARAONI NAPOLNILI AVDITORIJ
Pred koncertom so priznali, da jih je bilo malo strah, ali bodo 
uspeli kolikor toliko napolniti zahtevno prizorišče kot je portoroški 
Avditorij, ko pa so ugotovili, da je avditorij napolnjen skoraj do 
zadnjega mesta je odleglo vsem. Konec koncev je šlo za velik 
projekt v katerega so Faraoni vložili veliko energije in priprav, saj 
so med drugim polovico programa izvedli skupaj s komornim 
orkestrom iz Kopra, ki ga je tokrat vodil Patrik Greblo.
Koncert je bil poln emocij, odigrali so skoraj vse svoje uspešnice, 
doživeli aplavz na odprtio sceni in sploh potrdili, da so z leti postali

prava pop skupina, ki ne zna igrati 
le na šagrah in festivalih ampak 
tudi na čisto pravih koncertih. 
Dogodek je trajal več kot dve uri, 
končal pa se je z zabavo, ki se je 
zavlekla tja čez polnoč. Solinar 
izolskih Faraonov je bil dogodek, 
ki se ga bodo prisotni dolgo 
spomnili, saj je po ustvarjalni plati 
menda prekosil celo zgodovinski 
koncert v Simonovem zalivu.

NO LIMITS IN SENSATION
Klub Horizont pod Belvederjem je doživel prvi pravi koncert, ki je 
pokazal, da si mladi Izolani želijo tovrstne zabave in kulture. V 
nekoliko prenovljenem prizorišču ob lokalu pod Belvederjem so 
izolski in koprski študentje pripravili nastop domačih Sottomayor 
in italijanske skupine Jade iz Monfalkona.
Zbralo seje lepo število poslušalcev, ki so seveda postali člani kluba in 
tako dobili pravico spremljanja koncerta, videli in slišali pa so dve zelo 
različni skupini. Sottomayor so potrdili, da se razvijajo v vse bolj 
čvrsto skupino z najbolj svojevrstnim zvokom, ki ji do prave potrditve 
manjka le še nekaj nastopov in pravih studijskih posnetkov. Posebno 
presenečenje pa so bili italijanski Jade, ki so navdušili z izvrstnim 
muziciranjem, kakršnega je malo v naših krajih.
V soboto pa se obeta že novo doživetje. Izolsko koprski NO LIMITS 
bodo predstavili svoj prvi album z 
naslovom Borba.non.stop, glede 
na to, da so album posneli po 
12-tih letih delovanja pa je 
brezhiben nastop zagotovljen. Za 
dobro ogrevanje bodo poskrbeli 
vse bolj nacionalno poznani 
Sensation Vstop na koncert je 
seveda dovoljen samo članom 
kluba. Članske izkaznice pa lahko 
dobite ob vstopu.
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VHS filmov 
DVD filmov

VHS - VHS 
HI8 - VHS 
Smm - VHS 
DVD - VHS

reklamnih spotov 
video spotov 
porok
raznih priložnosti
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e-mail: 

stekloiz@ volja. nct

okvirjanje slik - 
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galerija -
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Četrtek, 27. mara KULTURNI DOM IZOLA
v JSKDIzo^inKCI

MEDOBMOCNO SREČANJE GLEDALIŠKIH 
IN LUTKOVNIH SKUPIN

ob 17.00 Premiera
Kp Gledališče STEPS Izola

KRAU V ČASOPISU Režija: Zvonka Radojevič

ob 18.00 Premiera - za odrasle
KUD Gledališče STEPS - študentska skupina

KLETKA Režija: Vesna Jugovac - Igra: Nina Verbič

Četrtek, 27. marca ob 19.30 - Klubski prostor
MKI -Študijski krožek »Popotništvo« in KCI

vabita na potopisno predavanje in predstavitev diapozitivov s poti 
po SejŠelskih otokih Gosta bosta Staša Skočir in Aljoša Golubič / Vstopnine ni !

Sobota, 29.marca ob 20.00 ■ Kulturni dom
KCI in Italijanska samoupravna narodna Skupnost Izola

ETHNOINSULA Koncert skupine
TAKIMI ( Furlanija, Italija )

Vstopnina : 1.000 SIT v predprodaji, 1.200 SIT na dan koncerta

TAXIMI, Furlanija-Italija - Romano Todesco-harmonika, Lorenzo Marcolina-klarinet, 
Ermes Ghirardini-tolkala, Giovanni Maier-kontrabas, Simone D'Eusanio-violina. 

Repertoar kvinteta sloni na ljudski tradiciji, giblje pa se od Furlanije do Grčije z glasovi, 
ritmi in okusom balkanskega prostora.

Četrtek,^ aprila ob 18.00 v

MEDOBMOCNO SREČANJE 
PLESNIH SKOPIH

JSKD Izola in KCI Vstopnine: 500 SIT

PINA in JSKD o. i. Koper organizirata tečaj

FILM IN VIDEO 2
Od ankete do "dokudrame". Tehnika in estetika dokumentarnega filma.
Montaža v filmu in videu. Seznanjanje z računalniškimi programi za obdelavo 
videa. Postopki v postprodukciji (montaža slike in zvoka, grafična oprema).
Večer z avtorjem. Predstavitev filma Kratka himna o domovini in pogovor z 
režisejem Borisom Palčičem.
Obseg: 20 ur + 10 ur rač. montaže
Kotizacija: 8.500 sit (dijaki, studenti, brezposelni), 12.000 sit (ostali)
Info in prijave: KID PINA, Gregorčičeva 6, 6000 Koper, tel.: 05 6300 320 
delavnice@pina.info Tomaž (041 830 997)

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
Oddelek za otroke in mladino

vabi otroke od četrtega do šestega leta na uro pravljic, ki bo

v torek, 1. aprila (Ni prvoaprilska šalah) ob 17. uri,
v pravljični sobi v prostoru starega italijanskega vrtca, Drevored 1. maja 9. 

Prisluhnili bomo pravljici ^IVTllC ÌSC6 CtirOVHICO •

ŠTUDIJSKI KROŽEK POPOTNIŠTVO 
(Matična knjižnica Izola)

Vas vljudno vabi na izlet ob zgornjem toku reke Dragonje:
od Škrlin do tolmuna pod Borštom, 

ki bo v nedeljo, 30. marca 2003.
Dobili se bomo ob 10. uri na železniški postaji v Kopru (pri glavnem vhodu). Od tu se 
bomo odpeljali z avtomobili do Škrlin. V naravi bomo prebili približno 5 ur (hoja s 
postanki). S seboj vzemite malico, vodo in primemo obutev. Izlet je primeren tudi za 
otroke in starejše.
Izlet bo vodila Katerina Wohinz. Prosimo, da ji svojo udeležbo potrdite 
s prijavo na tel, št. 041 852 763.______________________________________________

kino ODEON
ČETRTEK, 27.3., PETEK, 28.3., SOBOTA, 29.3., NEDEUA, 30.3., PONED., 31.3. in TOREK, 1.4.2003
JAZ j VOHUN ob 18.30 (I Spy), akcij ska komedija 
Režija: Betty Thomas / Vloge: Eddie Murphy, Owen Wilson, Famke Janssen;

TOLPE N E W YOR KA ob 20.30 (Gangs of New York), zgod. drama
10 NOMINACIJ OSKAR 2003!
Režija: Martin Scorsese / Vloge: Leonardo DiCaprio, Daniel Day Lewis, Cameron Diaz;

Art KINO - Odeon
sreda 2.4. ob 20.3Q • ljubezenska drama:
MAMBO TISOČLETJA - MILLENNIUM mambo (Qianxi manbo)
Režija: Hou Hsiao-hsien / igrajo: Shu Qi, Jack Kao, Tuan Chun-hao, Chen Yi-Hsuan 
festivalske nagrade: Cannes 2001 (nagrada za tehnične dosežke), Chicago 2001 (srebrni 
hugo), Rotterdam 2002
Mlada Vicky je razpeta med dva moška; trenutno sicer živi s Hao-Haom, toda rada bi se ga 
čimprej rešila, še posebej, ker dela za oba. Sama dela kot piarovka v nočnem klubu, Hao-Hao pa 
večinoma postopa in išče sledi njenega morebitnega prešuštvovanja: stika po njenih stvareh, 
preverja njene izdatke na bančni kartici, skratka, obnaša se kot idiot. Dvakrat že pobegne k Jacku^ 
toda Hao-Hao jo roti, naj ostane z njim. Vicky si postavi limit: ko bo izpraznila svoj bančni 
račun (500.000 tajvanskih dolarjev), ga bo zapustila. Vmes se vse bolj navezuje na Jacka, za 
katerega ni prepričana, ali hoče z njo le prijateljevati ali si želi resnejšega razmerja.
Tajvanski režiser H. Hsiao že v prvi minuti nakaže celo zgodbo filma, ki jo v naslednji uri 
podrobno obdela. Z vzhodnjaško poetiko nam podaja smisel življenja sodobne mlade generacije, 
ki se do skrajnosti predaja nabijanju elektronskih zvokov in brezciljnemu tavanju.

galerija
ussita
Jernej Forbicij
Javni sklad RS za kultume^dejavnosti - Območna Izpostava izoia
razstava likovnih del

r

rj sonciH muM
JSKD

Marlene 
Zorjan

Galerija @Pina Kidričeva43, Koper
razstava računalniško manipuliranih fotografij
Davida Vatovca
cafeALLE PORTE razstava fotografij

BENEŠKE MASKE
avtor DRAGAN SINOŽIČ

galerija
ALGA
skupinska razstave 
likovnega društva

»Pozejdonka«



50 let krvodajalstva na Slovenskem

LETNO POTREBUJEMO 45.000 LITROV KRVI
Vsak dan v Sloveniji potrebujemo okoli 400 krvodajalk in krvodajalcev; 
polovico za potrebe bolnišnic v Ljubljani, drugo polovico pa za ostale 
slovenske bolnišnice. Slovensko zdravstvo potrebuje letno 45.000 litrov 
krvi, kar pomeni, da jo mora dati kar sto tisoč prostovoljnih krvodajalcev 
oziroma pet odstotkov prebivalstva Slovenije.
Slovenci smo dobri krvodajalci in doslej nismo imeli veliko primerov, ko bi 
krvi hudo primanjkovalo, res pa je, daje treba vseskozi skrbeti za to, daje krvi 
in krvodajalcev dovolj in da ne pride do pomanjkanja krvi takrat, ko bi jo 
najbolj potrebovali. V Sloveniji krvodajalske akcije organizira Rdeči križ 
Slovenije, ki prav letos praznuje 50 let organiziranega krvodajalstva.

Ob tej priložnosti je bil pod pokroviteljstvom 
Občine Izola in županje ga. Brede Pečan, v 
soboto 22. marca v Hotelu ZDUS Delfin 
sprejem izolskih krvodajalcev jubilantov za 
preteklo leto. Ob tej priložnosti so jim podelili 
priznanja, značke in plakete rdečega križa, 
petim krvodajalcem, ki so darovali kri po 80x pa 
še posebne nagrade: eno je podelila
Zavarovalniška hiša Slovenika, štirim pa je 
Zlatarstvo Černe iz Izole podarilo zlate 
verižice z obeskom. Za 90x in 110x darovano

kri sta dva krvodajalca prejela grafiki Izole.
Ob letošnji 50. letnici prostovoljnega krvodajalstva na Slovenskem so se vsem 
krvodajalcem zahvalili govorniki: županja Breda Pečam, predsednik 
območnega združenja RK Ljubo Klanjšček, predstojnica Transfuzijskega 
oddelka bolnišnice Izola dr. Irena Kramar, strokovni sodelavec za 
krvodajalstvo RKS Boštjan Novak, predstavnik desetih italijanskih združenj 
prostovoljnih krvodajalcev iz sosednje Italije in še nekateri gostje.
Priznanja so letos prejeli:
Za 5x DAROVANO KRI (17 krvodajalcev) : BABIČ Ecio, BEDOK Anita, 
DOBRINJA Doroteja, FABJANČIČ Luka, FELUCA Denis, FRANTAR 
Aleksander, GRIŽON Miljana, HAJDNIK Tilen, JAKULIN Marija, LORENCON 
Aljoša, MARC Davorin, MILOVANOVIČ Tanja, MUČIBABIČ Gordan, 
MURATOVIČ Ramiza, PINTER Nives, VUČKO Gregor, ZAJEC Sabrina 
Za 10x DAROVANO KRI (14 krvodajalcev): BAKIC Vlasta, BERTOK Damjan, 
BRNOBIČ Irena, BUCAJ Marjana, CVORAK Milosava, DAMJAN Monika, 
GLAVINA Nada, GREGORIČ Danijel, GRGUREVIČ Edvard, JAKAC Suzana, 
JEŽLivija, KINKOPF Valter, MARSETIČ Kati, ŠUKLJAN Vera 
Za 15x DAROVANO KRI (6 krvodajalcev): BENEDETTI Boštjan, BUCAJ 
Mirjana, HRVATIN Mirjam, KRISTANČIČ Franka, ROVČANIN Dijana, 
ŠTREKELJ Metoda
Za 20x DAROVANO KRI (17 krvodajalcev): ADAMIČ Jadranka, BATAGELJ
Vlasta, BATIČ Leopold, BLAŠKO Marijan, CAR MAVRIČ Ernestina, ČEHOVIN
Bojan, ČERMELJ Klavdij, FONDA Franko, FRANČESKI Andrej, GORELA
Marinela, JOVIČ Nada, KOCJANČIČ Marica, KOZLOVIČ Vesna, LAZIČ
Mateja, MAKOVEC Branko, ŠVERKO Sandi, ŽIKOVIČ Ada
Za 25x DAROVANO KRI (9 krvodajalcev): BENČIČ Mojca, ČOP Lidija,
FRANČEŠKIN Bojan, GORELA Marija, MATAHLIJA Slavica, MOŽINA Iztok,
PRODAN Verina, SIMONIŠEK Karmen, TURK Robert
Za 30x DAROVANO KRI (5 krvodajalcev): BATELIČ Vera, BERGAMASCO
Sergio, BOŽIČ Pejo, LORENCON Doroteja, VONČINA Mira
Za 35x DAROVANO KRI (5 krvodajalcev); DOBRIN Slavko, JANJIČ Cvetka,
MALINOVIČ Branko, POPOVSKI Marjetka, TUL Dušan
Za 40x DAROVANO KRI (4 krvodajalci): ČATIČ Šehida, FORTUNA Anita,
KASTELIC Nedjan, PAVLIN Dušan
Za 45x DAROVANO KRI (3 krvodajalci): KLEVA Zdravko, PATARIČ Ivan, 
STIPANČIČ Aldo
Za 50x DAROVANO KRI (4 krvodajalci): GRBEC Stelio, MIKIČIČ Stanko, 
STARC Nevenka, ŠAŠEK Robert
Za 60x DAROVANO KRI CEGLAR Zlatko
Za 70x DAROVANO KRI (5 krvodajalcev): KORENIKA Jože, KRT Mirko, 
MARANCIN Sergio, MARANCINA Egidij, ŠENK Jože 
Za 80x DAROVANO KRI (5 krvodajalcev): KLEMENČIČ Branko - Nagrada 
Zavarovalnice SLOVENICA (umetniška slika), FRANČEŠKIN Drago, MEHLE 
Ivan, STROHSACH Bogomir, VUKOVIČ Blažo (vsi so prejeli zlato verižico, 
darilo Zlatarne ČERNE Izola)
Za 90x DAROVANO KRI (2 krvodajalca): KOSIČ Anton - Darilo RK Izola 
(grafika), TONCERIČ Lavra

Za 110x
DAROVANO
KRI:
NOVAK Boris 
- Darilo RK 

Izola (grafika)

SMO HITRI A NISMO DIVJAKI
17 policistov z laserskimi merilniki hitrosti, multanovo in provido je v 
petek popoldne v akciji Veriga merilo hitrosti na regionalnih cestah od 
Senožeč do Sežane in od Senožeč do Kozine ter na glavnih cestah od 
Kozine proti Kopru ter od Krvavega Potoka proti Starodu. Verižno 
merjenje hitrosti pravzaprav pomeni, da policisti na istem odseku naveč 
mestih merijo hitrosti, tako da če se jim kršitelj izmuzne enkrat ga ulovijo 
na drugi ali tretji točki. V tokratni akciji Veriga so ulovili 29 prehitrih 
voznikov, najhitrejšemu pa so namerili 165 km/h.
Rezultati akcije so pravzaprav spodbudni, saj so od 232 ustavljenih vozil 
policisti kaznovali samo 29, oziroma dobrih dvanajst odstotkov voznikov. 
Poleg tega so devet voznikov le opozorili, štirim pa so ponudili alkometre, 
ki pa niso pokazali prevelike količine alkohola v izdihanem zraku.

SLOVENIJA PRIPNI SE !
Od včeraj policisti po vsej državi izvajajo akcijo "Slovenija, pripni se", 
med katero poostreno nadzirajo uporabo varnostnih pasov. Akcija bo 
trajala do nedelje, 30. marca. Na območju koprske PU bodo nadzor izvajali 
tudi policisti specializirane enote za nadzor prometa. Posebej pa bodo 
policisti nadzirali tudi uporabo varnostnih pasov pri vožnji otrok v šolo in 
domov.

V Argu je bilo veselo
V Argu že dolgo ni več prave proizvodnje, kljub temu pa je bilo prejšnji 
teden tam kar precej živahno, kot v najboljših časih. Neznanci so prostore 
nekdanje tovarne Argo v Izoli namreč pred dnevi spremenili v poligon za 
dirke z dvema viličarjema, ki so ju tam našli. Nekako so ju spravili v 
pogon in sez njima prevažali po, v glavnem praznih, prostorih, se 
zaletavali v stene in vrata ter ob tem še prevrnili avtomat za kavo. Vsega 
skupaj so povzročili škode za približno dva milijona tolarjev.
Kot so ugotovili policisti, so neznani viličaristi kar dvakrat vlomili v 
prostore nekdanje tovarne Argo. Viličaija so našli v skladišču, ju spravili v 
pogon in se z njima vozili po prostorih. Prvi dan so imeli z vožnjo kar 
nekaj težav, saj so prevrnili in razbili avtomat za kavo in se večkrat zaleteli 
v zid. Drugi dan jim je šlo bolje od rok, saj menda niso poškodovali 
ničesar, ampak so se z viličarji samo prevažali naokoli.
Po prvih ocenah policije so neznani viličaristi na stenah, aparatu za kavo in 
viličarjih povzročili za približno dva milijona tolarjev škode. Policija je 
ugotovila, daje bilo na delu več storilcev, ki so jim menda že na sledi, za 
začetek prave preiskave pa čakajo še na prijavo podjetja Relax, ki je od 
Droge kupilo omenjene prostore, vendar zaradi različnih razlogov v njih še 
ni začelo izvajati nobenih prostorskih posegov.

IZOLAN NA DELU V KOPRU
Koprski policisti so pred dnevi prijeli 36 - letnega Izolana M.P., ki ga 
sumijo, da ima na vesti celo vrsto vlomov v osebne avtomobile iz katerih 
pa ni kradel avtoradijev ampak zgolj torbice, denarnice in podobne 
vrednosti. Obratoval je predvsem v Kopru, kjer je z delom začel novembra, 
nadaljeval je januarja in tako vse do začetka marca, ko so mu prišli na sled 
in mu zasegli torbico iz zadnjega vloma. Njegovi postiopki so bili običajno 
zelo kratki. Razbil je steklo avtomobila v katerem je videl torbico ali 
denarnico, pograbil plen in zbežal. Prav veliko s tem ni zaslužil vse do 
trenutka, ko je uspel vnovčiti eno od plačilnih kartic, ki jo je olajšal za 100 
tisočakov. Okrožnemu državnemu tožilstvu so ga ovadili zaradi suma 
storitve več kaznivih dejanj velikih tatvin.



KRIMINALNE
ISKAL JE NESREČO
Vse mogoče se pripeti živemu človeku, policistom, ki so nenehno na cesti pa 
se pripeti še veliko več. Tako so vzapisnik spravili tudi to-le zanimivo zgodbo: 
Policisti so opravljali rutinsko kontrolo prometa, dvakrat pa je mimo njih 
počasi pripeljal voznik osebnega avtomobila in vsakokrat močno zatrobil. 
Malo naprej je ustavil sredi ceste, glasno trobil, nato pa dodal plin in med 
cviljenjem speljeval. Na pomoč je prišla druga policijska patrulja, ki je 
ugotovila, da je voznik očitno precej vinjen. Seveda policistom ni želel dati 
dokumentov in tudi ni hotel povedati, kdo sploh je. Prav tako ni želel 
avtomobila umakniti na rob ceste in tudi na policijsko postajo ni bil pripravljen 
oditi. Enostavno je obsedel v avtomobilu in se krčevito oklenil volana. 
Policistom ni ostalo nič drugega, kot da ga na silo odtrgajo od volana in 
pripeljejo na policijsko postajo, kjer so ugotovili njegovo identiteto. Seveda je 
odklonil tudi preizkus alkoholiziranosti, karga bo pripeljalo k sodniku za 
prekrške, za druge pa je dobil plačilni nalog. Sodniku za prekrške se bo moral 
zagovarjati tudi zato, ker je na policista ščuval svojega psa, vendar ta ni bil 
posebej sovražen do fantov v modrem.
KAMENJE KRADEJO
Izolan je policiste obvestil, da mu je nekdo s parcele odpeljal kamenje. Očitno 
ni šlo za navadno kamenje ampak za okrasno kamenje, saj je njegovavrednost 
ocenjena na 50 tisočakov.
ZID JE PODRL
V drugem primeru pa je občan sporočil policistom, da mu je neznanec podrl 
zid ob hiši. Policisti so ugotovili, daje sosed z neregistriranim traktorjem in z 
neregistrirano traktorsko prikolico prevažal gradbeni material, vozil pa je tako 
nespretno, da seje zaletel v ograjo in podrl dva betonska stebrička.
BARVANJE BREZ POTREBE
Izolanka je policiste obvestila, da ji je neznanec z barvo polil vhodna vrata. 
Ker takšnega barvanja ni naročila je bila seveda zelo slabe volje, za dejanje pa 
sumi sosedes katerimi se bolj slabo razume, saj so zelo hrupni. Če se bo takšno 
ravnanje nadaljevalo bo podala predlog za pregon storilca.
TUDI OLJKE KRADEJO
Če že olja ni bom pa oljke ukradel, si je verjetno mislil nepridiprav, ki je 
Izolanu ukradel deset štiriletnih oljk. Vrednost teh desetih dreves je kakšnih 20 
tisočakov. To pa ni bila edina kraja te vrste, saj so nekemu drugemu oljkarju 
ukradli eno drevesce, vredno 3.000 tolarjev.
HITRO TREZEN?
Pijan moški je prišel v gostinski lokal, vendar mu niso hoteli postrečiz novo 
pijačo, ker seje na daleč videlo, da ima alkohola že dovolj v telesu. Seveda je 
naredil kažin, prišli so policisti in ga nekako umirili, tako da je zapustil lokal, 
policisti pa so zapustili njega. Ker pa gaje še vedno žejalo je odšel v sosednji 
gostinski lokal, kjer so mu brez veliko dvomov postregli z alkoholno pijačo. 
Minister Keber pa v jok.
SEZONA NAVTIČNEGA TURIZMA
Neznani storilec se je na izolskem pomolu povzpel na ribiško barko. Tu je 
odprl vrata v kabino in v kabini demontiral in si protipravno prilastil sonar in 
CB postajo. Lastnica naprav je oškodoval za 400.000 sit.
TUDI V HIŠE VDIRAJO
Neznanec je v noči na soboto vlomil v stanovanjsko hišo v Izoli od koder je 
ukradel 3 GSM telefone in denarnice z gotovino ter dokumenti. Lastnike je 
skupno oškodoval za 360.000 SIT.
AVTO IN TRAVA
Gasilci in policisti so tudi prejšnji teden hiteli na prižorišče požarov. Tako so 
neznanci v Baredih nad Izolo zažgali zapuščen R-4, pri tem pa je zgorelo še 
cca. 400 kvadratnih metrov trave in grmičevja.
IZGUBLJENO - NAJDENO
Na policijski postaji je zazvonil telefon, na drugi strani žice pa je bila vsa iz 
sebe gospa iz Izole in povedala, da že pol ure pogreša svojo 15 mesecev staro 
vnukinjo, ki je enostavno ni nikjer. Po iskalni akciji v katero so vključili kar 
nekaj policijskih patrulj, pri iskanju pa so pomagali tudi sosedje in drugi, so k 
sreči ugotovili, daje vse skupaj zakuhal oče deklice. Taje namreč odšel na uro 
tenisa in je deklico odpeljal s seboj, ne da bi o tem obvestil tudi zaskrbljeno 
tašči Ampak to je zdaj vseeno, saj je srečen konec vendarle najpomembnejši.
SE VEDNO JE KUPOVAL
Včasih so policisti hitri najmanj tako kot zmikavti ali še bolj. Tako so Izolski 
policisti ob vlomu v trgovino prijeli 21 letnega izolana, kije vlomil v trgovino 
na Ljubljanski ulici v Izoli. Vlomilca so prijeli na delu, ravno vtrenutku, ko je 
izjegistrske blagajne v trgovini kradel denar in kartice.
IŠČETE KOLO?
Izolan je pred stanovanjskim blokom našel gorsko kolo Alcotan BTT SD 
KIKE TY 20, zelene barve. Lastnik kolesa bo informacijo o tem, kje hranijo 
kolo, dobil na policijski postaji v Izoli.

SRAKARSKE
- Učenki srednje zdravstvene šole so iz garderobne umarice ukradli 3.000 
tolarjev
- V osnovni šoli so iz garderobne umarice šolarju ukradli nove športne copate, 
vredne kakšnih 15 tisočakov.
- Vlomili so v parkiran osebni avtomobil in ukradli 3 GSM aparate, fotografski 
aparat in avtoradiov skupni vrednosti 150.000 tolarjev.
- V dopoldanskem času je neznanecrazbil steklo na parkiranem avtomobilu in z 
armaturne plošče ukradel denarnico z denarjem in dokumenti.
- Neznani storilec je preko vikenda iz odklenjene depandanse v San Simonu 
izvršil tatvino dveh pnevmatskih kladiv znamke Bosch. Lastnike je oškodoval 
za 140.000 SIT.
- Neznani storilec je preko noči vlomil v garderobne omarice v enem od 
izolskih podjetij. Ukradel je denarnico z dokumenti in gotovino. Lastnika je 
oškodoval za 20.000 SIT.
- Na Baredih je v preteklih dneh neznanec iz nasada ukradel okoli 30 oljk, 
starih 5 let. Lastnika je oškodoval za okoli 1 mio SIT.

NEVARNO PARKIRANJE
Koprski policisti so morali intervenirati na peščenem parkirišču ob Ferrarski 
ulici. Kot so ugotovili, sta se zaradi parkirnega prostora sprli dve voznici. 30 
letna voznica, ki začasno stanuje v Izoli se je 53 letne Pirančanke lotila kar z 
rokami. Svoj prav je mlajša starejši dokazala z zaušnicami. Zaradi tega si je 
prislužila srečanje s sodnikom za prekrške.
ALKOLESTVICA
Tokratna konkurenca je bila dokaj močnain za najvišja mesta je bilo potrebno 
dobro napolniti organizem z alkoholom. Zlato medaljo si je tokrat prislužil 
voznik, ki je napihal 2.39 g/kg, srebro je bilo vredno 1.61 g/kg, bron pa 1.42 
gramov alkohola na kilogram krvi. Sledijo naslednji "dosežki": 1.27, 0.87, 
0.85, 0.64 in 0.60 g/kg. Odredili so 1 strokovni pregled na alkohol in 2 
strokovna pregleda na mamila.

MALI OGLASI
■ MLAD PAR vzame V najem stanovanje ali hišo na obrobju obalnih mest. Nudiva 
tudi oskrbništvo ter pomoč pri hišnih in vrtnih opravilih. Pokličite na tel. št. 041 852 763
- PRODAM MANJŠO kuhinjskomizoza4osebe. cena po dogovoru, tel 041 856855
- NAJAMEM STANOVANJE v Izoli-Livade, tel 041 286 511
- ZAPOSLIMO IZKUŠENE NATAKARJE oz NATAKARICE, Pizzerija 
Špageterija, tel 041 675 953
- NOV TRGOVINSKI PULT - oddam brezplačno, tel 641 92 96
- UGODNO PRODAM otroško kolo, tel 64190 11
- ENOSOBNO STANOVANJE v JAGODJU oddamo. Prednost imajao nekadilci, tel 6417224
■ V IZOLI ODDAM v najem manjšo NJIVO, z barako in kokošmi, katere prodam. Njiva je ob glavni 
cesti za Jagodje v bljižini trgovine Spar. tel 641 44 53
- ODDAM OPREMLJEN POSLOVNI PROSTOR prodajalono (8,5m2) v Trgovskem 
centru Supernova koper, tel: 041 734 622
- KOMPOSTIRAN KOZJI GNOJ - EKOLOŠKI PRODAM, tel 040 342 200
- ODDAM ENOSOBNO stanovanje do konca junija, tel 6415100
- NUDIM VARSTVO in POMOČ starejšim osebam.tel 041 856855
■ FORD FIESTA 1.3 ghia prodam, letnik 93, 120.000 km, cena 350.000 SIT. tel 041 283 988 
-Odi. marca si lahko privoščite masažo v TPC Lucijas, obala 114, proporočljivo predhodno 
naročanje. tel 031 670 539-llka
-ŽENSKO GORSKO KOLO AURORA, nerabljeno ugodno prodam, tel. 041/ 680458
- IŠČEM SVETLO STANOVANJE za dve osebi za dobo 21et, lahko klasično ogrevanje. 
Nudim lahko tudi pomoč starejši osebi. 031 502 349
- Mlada mamica s štirimi otroci NUJNO IŠČE STANOVANJEvokoliciIzole.Tel.:031/358
842
- Prodam NOKIO 3410 (cena 23.000 Sit), malo rabljena in lepo ohranjena. Tel: 041 287 905 

• V ZALEDJU IZOLE-sv. Nedelja prodam kmetijsko zemljišče, primemo za oljčni nasad.
tel 041 799490
- V IZOLI ODDAMskladiščneprostorevnajem. Možna ureditev v pisarne, tel 041 799490
- AMI 8prodam, tel 6419 649
- SEM mlada Francozinja,profesoricafrancoščine. Živim v Piranu. Nudim inštrukcije 
francoskega jezika in kulture za vse stopnje. Pridem tudi na dom. Pokličite na tel. št. 6732037, Laurence.
-Za čas od aprila do septembra najamem v Izoli dvo ali trosobno stanovanje

Ponudbe na 64 00 010 (za Predina)
- Najamem stanovanje v Izoli ali okolici. Tel.: 031 231590 (Loredana)
■ Prodamo - razno pohištvo in opremo tel: 031/433-924, Sandra

je tednik halonov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tei 05/640 0010, fax. 05/640 0015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Matoh / Tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika@ mandrac.com 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 200 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE iLo.o., Izola; teLOS/ 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522



UDELEŽBA ZADNJEGA TRENUTKA
Nedeljski referendum je uspel, 
pravijo tisti, ki so zagovaijali oba 
projekta vključevanja v mednarodne 
asociacije. Referendum ni uspel, 
pravijo tisti, ki so nasprotovali 
enemu ali drugemu vladnemu 
projektu. Eni in dragi pa priznavajo, 
da je bila udeležba presenetljivo 
slaba in da so bile odločilne zadnje 
ure in celo minute, saj je bilo nekaj 
pred sedmo zvečer še slišati o manj 
kot 50 odstotni udeležbi, potem pa 
smo izvedeli, da nas je bilo vendarle 
nekaj več kot 60 odstotkov. Res so 
se mnogi odločali za odhod na 
volišče v zadnjem trenutku, saj je 
bila nedelja kot narejena za izlete v 
naravo, kljub temu pa občutek, da 
nam je zelo vseeno za usodo naše 
države in nas z njo. Kdo ve, za kaj 
so glasovali tisti, ki jih ni bilo?

SKUPAJ IN DRUGAČNI NA SEJMU

Tokratni turistični sejem Alpe Adria je bil za tri občine Slovenske Istre v marsičem 
poseben. Po nekaj letih so se namreč vse tri občine in tri turistična gospodarstva 
predstavljala skupaj, na enotnem razstavnem prostora, poskrbeli pa so tudi za nekaj 
drugačnosti. Poleg zanimive ponudbe koprskega podeželja, izolskih umetniških delavnic 
in portoroškega igralniškega turizma so za atrakcijo skrbele žive lutke portoroškega 
Serpentesa, ki so bile verjetno največkrat fotografiran razstavni artikel sejma.

EVROPSKI NATEČAJ ZA LIVADE II.
Vzhodni del območja Livade II je 
predmet mednarodnega razpisa za 
izdelavo idejnega projekta urejanja 
tega dela izolske občine. Izola je 
ob Mariboru edino slovensko 
mesto, ki sodeluje v mednarodnem 
projektu Europan, kar dokazuje, 
da smo bili v Evropi že veliko pred 
nedeljskim referendumom. Več pa 
na notranjih straneh.

KRVODAJALCI SO PRAZNOVALI
Slovenski krvodajalci so praznovali 50 letnico svoje organizacije, ob dnevu krvodajalcem pa so 
jim razdelili tradicionalna priznanja za večkratno darovanje krvi. Izolski krvodajalci so se 
zbrali v hotelu Delfin, priznanja pa je, ob delavcih občinskega Rdečega križa, podeljevala 
županja Breda Pečan.

SOLARIJ 
ležeči in turbo
FINSKA in 
TURŠKA SAVNA
ROČNA in 
VODNA MASAŽA

URNIK:
ODPRTO VSAK DAN 
od 14.00 do 31.00 
SOBOTA od 14.00 do 0100 
ob ponedeljkih uprto

Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 641 40 33, 641 31 06
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BORI
TISKARNA in KOPIRNICA IZOLA

BIROGRAFIKA BORI d.o.o. 
Industrijska cesta 4b | 6310 Izola 
Telefon: 05 663 54 22 

05 663 54 23 
05 663 54 24 

Faks: 05 663 54 20
E-mail: izola@birografikabori.com 
Internet: www.birografikabori.si
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